
数 割合

男性 237 39.2%

女性 367 60.8%

合計 604 100.0%

イ．あなたの年齢は

数 割合

男性 41 17.3%

女性 62 16.9%

合計 103 17.1%

男性 52 21.9%

女性 74 20.2%

合計 126 20.9%

男性 40 16.9%

女性 89 24.3%

合計 129 21.4%

男性 62 26.2%

女性 90 24.5%

合計 152 25.2%

男性 42 17.7%

女性 52 14.2%

合計 94 15.6%

男性 237 100.0%

女性 367 100.0%

604 100.0%

数 割合

男性 22 9.3%

女性 23 6.3%

合計 45 7.5%

男性 142 59.9%

女性 88 24.0%

合計 230 38.1%

男性 15 6.3%

女性 23 6.3%

合計 38 6.3%

男性 9 3.8%

女性 19 5.2%

合計 28 4.6%

男性 3 1.3%

女性 103 28.1%

合計 106 17.5%

男性 0 0.0%

女性 47 12.8%

合計 47 7.8%

男性 11 4.6%

女性 18 4.9%

合計 29 4.8%

男性 30 12.7%

女性 33 9.0%

合計 63 10.4%

男性 3 1.3%

女性 9 2.5%

合計 12 2.0%

男性 2 0.8%

女性 4 1.1%

合計 6 1.0%

精神障害、私学教員、保育士、医療、施設入所中、B型就労支援、看護師、育休中

自営業・自由業

会社員

公務員・団体職員

専業主婦（夫）

無職

学生

40歳～49歳

その他

【その他】の回答

契約社員・派遣社員

ウ．あなたは働いていますか

全体

30歳～39歳

令和2年度男女共同参画に関する意識調査結果（市民）

【はじめに】
ア．あなたの性別は

パート・アルバイト

無回答

50歳～59歳

60歳～70歳

18歳～29歳

合計

1



数 割合

男性 112 47.3%

女性 205 55.9%

合計 317 52.5%

男性 16 6.8%

女性 52 14.2%

合計 68 11.3%

男性 4 1.7%

女性 13 3.5%

合計 17 2.8%

男性 105 44.3%

女性 97 26.4%

合計 202 33.4%

男性 0 0.0%

女性 0 0.0%

合計 0 0.0%

ａ．「既婚」と答えた方の配偶者の就業状況は

数 割合

男性 5 4.5%

女性 26 12.7%

合計 31 9.8%

男性 30 26.8%

女性 122 59.5%

合計 152 47.9%

男性 5 4.5%

女性 13 6.3%
合計 18 5.7%

男性 3 2.7%

女性 7 3.4%

合計 10 3.2%

男性 33 29.5%

女性 9 4.4%

合計 42 13.2%

男性 21 18.8%

女性 4 2.0%

合計 25 7.9%

男性 0 0.0%

女性 0 0.0%

合計 0 0.0%

男性 11 9.8%

女性 20 9.8%

合計 31 9.8%

男性 1 0.9%

女性 1 0.5%

合計 2 0.6%

男性 3 2.7%

女性 3 1.5%

合計 6 1.9%

数 割合

男性 116 48.9%

女性 239 65.1%

合計 355 58.8%

男性 118 49.8%

女性 128 34.9%

合計 246 40.7%

男性 3 1.3%

女性 1 0.3%

合計 4 0.7%

数 割合

男性 16 13.8%

女性 23 9.6%

合計 39 11.0%

男性 17 14.7%

女性 25 10.5%

合計 42 11.8%

男性 16 13.8%

女性 40 16.7%

合計 56 15.8%

男性 6 5.2%

女性 30 12.6%

合計 36 10.1%

男性 60 51.7%

女性 117 49.0%

合計 177 49.9%

男性 1 0.9%

女性 4 1.7%

合計 5 1.4%

数 割合

男性 48 20.3%

女性 26 7.1%

合計 74 12.3%

男性 26 11.0%

女性 63 17.2%

合計 89 14.7%

男性 109 46.0%

女性 172 46.9%

合計 281 46.5%

男性 10 4.2%

女性 11 3.0%

合計 21 3.5%

男性 5 2.1%

女性 26 7.1%

合計 31 5.1%

男性 4 1.7%

女性 2 0.5%

合計 6 1.0%

男性 27 11.4%

女性 43 11.7%

合計 70 11.6%

男性 6 2.5%

女性 19 5.2%

合計 25 4.1%

男性 2 0.8%

女性 6 1.6%

合計 8 1.3%

同性カップル

自営業・自由業

会社員

公務員・団体職員

３歳未満

３歳以上の未就学児

一人暮らし

夫婦のみ世帯

親子で暮らしている世帯

夫婦と親の世帯

エ．あなたは結婚していますか

既婚

離別

死別

親・子・孫で暮らしている世帯

その他

ウ．その他の回答

同棲、施設入所、グループホーム、世帯を別にした子ども夫婦、友人

ひとり親家庭

契約社員・派遣社員

パート・アルバイト

学生

無職

エ．Ａその他の回答

育休、農業、会社役員

専業主婦（夫）

その他

オ．あなたはお子さんがいますか

小学生

中学生

高校生以上

カ．あなたの家の家族構成は

無回答

未婚

無回答

無回答

無回答

無回答

いる

いない

ａ．「いる」と答えた方の一番下のお子さんは

2



知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

18歳～29歳 男性 29 70.7% 12 29.3% 0 0.0%

女性 47 75.8% 15 24.2% 0 0.0%

合計 76 73.8% 27 26.2% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 21 40.4% 30 57.7% 1 1.9%

女性 25 33.8% 47 63.5% 2 2.7%

合計 46 36.5% 77 61.1% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 18 45.0% 19 47.5% 3 7.5%

女性 32 36.0% 56 62.9% 1 1.1%

合計 50 38.8% 75 58.1% 4 3.1%

50歳～59歳 男性 24 38.7% 36 58.1% 2 3.2%

女性 46 51.1% 43 47.8% 1 1.1%

合計 70 46.1% 79 52.0% 3 2.0%

60歳～70歳 男性 21 50.0% 18 42.9% 3 7.1%

女性 32 61.5% 16 30.8% 4 7.7%

合計 53 56.4% 34 36.2% 7 7.4%

全体 男性 113 47.7% 115 48.5% 9 3.8%

女性 182 49.6% 177 48.2% 8 2.2%

合計 295 48.8% 292 48.3% 17 2.8%

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

（

ア
）

男
女
共
同
参
画
社
会
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 22 53.7% 19 46.3% 0 0.0%

女性 41 66.1% 21 33.9% 0 0.0%

合計 63 61.2% 40 38.8% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 10 19.2% 41 78.8% 1 1.9%

女性 11 14.9% 61 82.4% 2 2.7%

合計 21 16.7% 102 81.0% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 12 30.0% 25 62.5% 3 7.5%

女性 13 14.8% 74 84.1% 1 1.1%

合計 25 19.5% 99 77.3% 4 3.1%

50歳～59歳 男性 11 17.7% 48 77.4% 3 4.8%

女性 15 16.7% 74 82.2% 1 1.1%

合計 26 17.1% 122 80.3% 4 2.6%

60歳～70歳 男性 11 26.2% 27 64.3% 4 9.5%

女性 13 25.0% 36 69.2% 3 5.8%

合計 24 25.5% 63 67.0% 7 7.4%

全体 男性 66 27.8% 160 67.5% 11 4.6%

女性 93 25.4% 266 72.7% 7 1.9%

合計 159 26.4% 426 70.6% 18 3.0%

（

イ
）

男
女
共
同
参
画
社
会
基
本
法
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 36 87.8% 5 12.2% 0 0.0%

女性 51 82.3% 11 17.7% 0 0.0%

合計 87 84.5% 16 15.5% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 34 65.4% 17 32.7% 1 1.9%

女性 51 68.9% 21 28.4% 2 2.7%

合計 85 67.5% 38 30.2% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 29 49.2% 8 13.6% 3 5.1%

女性 70 78.7% 18 20.2% 1 1.1%

合計 99 66.9% 26 17.6% 4 2.7%

50歳～59歳 男性 47 75.8% 13 21.0% 2 3.2%

女性 62 68.9% 27 30.0% 1 1.1%

合計 109 71.7% 40 26.3% 3 2.0%

60歳～70歳 男性 35 83.3% 4 9.5% 3 7.1%

女性 33 63.5% 16 30.8% 3 5.8%

合計 68 72.3% 20 21.3% 6 6.4%

全体 男性 181 76.4% 47 19.8% 9 3.8%

女性 267 72.8% 93 25.3% 7 1.9%

合計 448 74.2% 140 23.2% 16 2.6%

(

ウ

)

男
女
雇
用
機
会
均
等
法
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 17 41.5% 24 58.5% 0 0.0%

女性 20 32.3% 42 67.7% 0 0.0%

合計 37 35.9% 66 64.1% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 23 44.2% 27 51.9% 2 3.8%

女性 33 44.6% 38 51.4% 3 4.1%

合計 56 44.4% 65 51.6% 5 4.0%

40歳～49歳 男性 16 40.0% 21 52.5% 3 7.5%

女性 31 34.8% 57 64.0% 1 1.1%

合計 47 36.4% 78 60.5% 4 3.1%

50歳～59歳 男性 21 33.9% 39 43.3% 2 1.3%

女性 27 30.0% 62 68.9% 1 1.1%

合計 48 31.6% 101 66.4% 3 2.0%

60歳～70歳 男性 14 33.3% 23 54.8% 5 11.9%

女性 16 30.8% 32 61.5% 4 7.7%

合計 30 31.9% 55 58.5% 9 9.6%

全体 男性 91 38.4% 134 56.5% 12 5.1%

女性 127 34.6% 231 62.9% 9 2.5%

合計 218 36.1% 365 60.4% 21 3.5%

(

エ
）

女
性
活
躍
推
進
法
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 20 48.8% 20 48.8% 1 2.4%

女性 24 38.7% 38 61.3% 0 0.0%

合計 44 42.7% 58 56.3% 1 1.0%

30歳～39歳 男性 16 30.8% 35 67.3% 1 1.9%

女性 29 39.2% 43 58.1% 2 2.7%

合計 45 35.7% 78 61.9% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 9 22.5% 28 70.0% 3 7.5%

女性 28 31.5% 59 66.3% 2 2.2%

合計 37 28.7% 87 67.4% 5 3.9%

50歳～59歳 男性 16 25.8% 44 71.0% 2 3.2%

女性 26 28.9% 63 70.0% 1 1.1%

合計 42 27.6% 107 70.4% 3 2.0%

60歳～70歳 男性 11 26.2% 27 64.3% 4 9.5%

女性 15 28.8% 34 65.4% 3 5.8%

合計 26 27.7% 61 64.9% 7 7.4%

全体 男性 72 30.4% 154 65.0% 11 4.6%

女性 122 33.2% 237 64.6% 8 2.2%

合計 194 32.1% 391 64.7% 19 3.1%

(

オ

)

女
子
に
対
す
る
あ
ら
ゆ
る
形
態
の
差
別
の
撤
廃
に
関
す
る
条
約
（

女
子
差
別
撤
廃
条
約
）
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 18 43.9% 22 53.7% 1 2.4%

女性 24 38.7% 38 61.3% 0 0.0%

合計 42 40.8% 60 58.3% 1 1.0%

30歳～39歳 男性 23 44.2% 28 53.8% 1 1.9%

女性 44 59.5% 28 37.8% 2 2.7%

合計 67 53.2% 56 44.4% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 17 42.5% 20 50.0% 3 7.5%

女性 59 66.3% 28 31.5% 2 2.2%

合計 76 58.9% 48 37.2% 5 3.9%

50歳～59歳 男性 32 51.6% 28 45.2% 2 3.2%

女性 48 53.3% 41 45.6% 1 1.1%

合計 80 52.6% 69 45.4% 3 2.0%

60歳～70歳 男性 24 57.1% 14 33.3% 4 9.5%

女性 36 69.2% 12 23.1% 4 7.7%

合計 60 63.8% 26 27.7% 8 8.5%

全体 男性 114 48.1% 112 47.3% 11 4.6%

女性 211 57.5% 147 40.1% 9 2.5%

合計 325 53.8% 259 42.9% 20 3.3%

カ

)

配
偶
者
か
ら
の
暴
力
の
防
止
及
び
被
害
者
の
保
護
に
関
す
る
法
律
（

配
偶
者
暴
力
防
止
法
）
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 25 61.0% 16 39.0% 0 0.0%

女性 41 66.1% 21 33.9% 0 0.0%

合計 66 64.1% 37 35.9% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 27 51.9% 24 46.2% 1 1.9%

女性 36 48.6% 36 48.6% 2 2.7%

合計 63 50.0% 60 47.6% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 21 52.5% 16 40.0% 3 7.5%

女性 36 40.4% 52 58.4% 1 1.1%

合計 57 44.2% 68 52.7% 4 3.1%

50歳～59歳 男性 34 54.8% 26 41.9% 2 3.2%

女性 38 42.2% 50 55.6% 2 2.2%

合計 72 47.4% 76 50.0% 4 2.6%

60歳～70歳 男性 17 40.5% 22 52.4% 3 7.1%

女性 20 38.5% 28 53.8% 4 7.7%

合計 37 39.4% 50 53.2% 7 7.4%

全体 男性 124 52.3% 104 43.9% 9 3.8%

女性 171 46.6% 187 51.0% 9 2.5%

合計 295 48.8% 291 48.2% 18 3.0%

（

キ
）

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
（

仕
事
と
生
活
の
調
和
）
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 13 31.7% 27 65.9% 1 2.4%

女性 10 16.1% 51 82.3% 1 1.6%

合計 23 22.3% 78 75.7% 2 1.9%

30歳～39歳 男性 12 23.1% 39 75.0% 1 1.9%

女性 11 14.9% 61 82.4% 2 2.7%

合計 23 18.3% 100 79.4% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 8 20.0% 29 72.5% 3 7.5%

女性 15 16.9% 61 68.5% 1 1.1%

合計 23 17.8% 90 69.8% 4 3.1%

50歳～59歳 男性 12 19.4% 48 77.4% 2 3.2%

女性 18 20.0% 71 78.9% 1 1.1%

合計 30 19.7% 119 78.3% 3 2.0%

60歳～70歳 男性 7 16.7% 30 71.4% 5 11.9%

女性 12 23.1% 37 71.2% 3 5.8%

合計 19 20.2% 67 71.3% 8 8.5%

全体 男性 52 21.9% 173 73.0% 12 5.1%

女性 66 18.0% 281 76.6% 8 2.2%

合計 118 19.5% 454 75.2% 20 3.3%

（

ク
）

ポ
ジ
テ
ィ

ブ
・
ア
ク
シ
ョ

ン
（

積
極
的
改
善
措
置
）
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 30 73.2% 11 26.8% 0 0.0%

女性 50 80.6% 12 19.4% 0 0.0%

合計 80 77.7% 23 22.3% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 37 71.2% 14 26.9% 1 1.9%

女性 62 83.8% 10 13.5% 2 2.7%

合計 99 78.6% 24 19.0% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 32 80.0% 5 12.5% 3 7.5%

女性 63 70.8% 24 27.0% 2 2.2%

合計 95 73.6% 29 22.5% 5 3.9%

50歳～59歳 男性 44 71.0% 16 25.8% 2 3.2%

女性 68 75.6% 21 23.3% 1 1.1%

合計 112 73.7% 37 24.3% 3 2.0%

60歳～70歳 男性 25 59.5% 14 33.3% 3 7.1%

女性 29 55.8% 19 36.5% 4 7.7%

合計 54 57.4% 33 35.1% 7 7.4%

全体 男性 168 70.9% 60 25.3% 9 3.8%

女性 272 74.1% 86 23.4% 9 2.5%

合計 440 72.8% 146 24.2% 18 3.0%

（

ケ
）

ジ
ェ

ン
ダ
ー
（

社
会
的
性
別
）
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 40 97.6% 1 2.4% 0 0.0%

女性 58 93.5% 4 6.5% 0 0.0%

合計 98 95.1% 5 4.9% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 50 96.2% 1 1.9% 1 1.9%

女性 71 95.9% 1 1.4% 2 2.7%

合計 121 96.0% 2 1.6% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 37 92.5% 0 0.0% 3 7.5%

女性 86 96.6% 2 2.2% 1 1.1%

合計 123 95.3% 2 1.6% 4 3.1%

50歳～59歳 男性 58 93.5% 2 3.2% 2 3.2%

女性 87 96.7% 2 2.2% 1 1.1%

合計 145 95.4% 4 2.6% 3 2.0%

60歳～70歳 男性 36 85.7% 3 7.1% 3 7.1%

女性 44 84.6% 5 9.6% 3 5.8%

合計 80 85.1% 8 8.5% 6 6.4%

全体 男性 221 93.2% 7 3.0% 9 3.8%

女性 346 94.3% 14 3.8% 7 1.9%

合計 567 93.9% 21 3.5% 16 2.6%

（

コ
）

ド
メ
ス
テ
ィ
ッ

ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス
（

D
V

)
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 19 46.3% 21 51.2% 1 2.4%

女性 25 40.3% 37 59.7% 0 0.0%

合計 44 42.7% 58 56.3% 1 1.0%

30歳～39歳 男性 22 42.3% 29 55.8% 1 1.9%

女性 41 55.4% 31 41.9% 2 2.7%

合計 63 50.0% 60 47.6% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 13 32.5% 24 60.0% 3 7.5%

女性 47 52.8% 41 46.1% 1 1.1%

合計 60 46.5% 65 50.4% 4 3.1%

50歳～59歳 男性 19 30.6% 41 66.1% 2 3.2%

女性 40 44.4% 49 54.4% 1 1.1%

合計 59 38.8% 90 59.2% 3 2.0%

60歳～70歳 男性 10 23.8% 28 66.7% 4 9.5%

女性 24 46.2% 25 48.1% 3 5.8%

合計 34 36.2% 53 56.4% 7 7.4%

全体 男性 83 35.0% 143 60.3% 11 4.6%

女性 177 48.2% 183 49.9% 7 1.9%

合計 260 43.0% 326 54.0% 18 3.0%

（

サ
）

デ
ー

ト
D
V
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 8 19.5% 32 78.0% 1 2.4%

女性 11 17.7% 51 82.3% 0 0.0%

合計 19 18.4% 83 80.6% 1 1.0%

30歳～39歳 男性 12 23.1% 39 75.0% 1 1.9%

女性 13 17.6% 59 79.7% 2 2.7%

合計 25 19.8% 98 77.8% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 8 20.0% 28 70.0% 4 10.0%

女性 22 24.7% 65 73.0% 2 2.2%

合計 30 23.3% 93 72.1% 6 4.7%

50歳～59歳 男性 16 25.8% 44 71.0% 2 3.2%

女性 26 28.9% 63 70.0% 1 1.1%

合計 42 27.6% 107 70.4% 3 2.0%

60歳～70歳 男性 12 28.6% 26 61.9% 4 9.5%

女性 11 21.2% 37 71.2% 4 7.7%

合計 23 24.5% 63 67.0% 8 8.5%

全体 男性 56 23.6% 169 71.3% 12 5.1%

女性 83 22.6% 275 74.9% 9 2.5%

合計 139 23.0% 444 73.5% 21 3.5%

（

シ
）

エ
ン
パ
ワ
ー

メ
ン
ト
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知っている 知らない 無回答

数 割合 数 割合 数 割合

　　　問１　次の男女共同参画に関する用語についてご存知ですか。

18歳～29歳 男性 40 97.6% 1 2.4% 0 0.0%

女性 57 91.9% 5 8.1% 0 0.0%

合計 97 94.2% 6 5.8% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 50 96.2% 1 1.9% 1 1.9%

女性 72 97.3% 0 0.0% 2 2.7%

合計 122 96.8% 1 0.8% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 37 92.5% 0 0.0% 3 7.5%

女性 86 96.6% 2 2.2% 1 1.1%

合計 123 95.3% 2 1.6% 4 3.1%

50歳～59歳 男性 58 93.5% 2 3.2% 2 3.2%

女性 86 95.6% 3 3.3% 1 1.1%

合計 144 94.7% 5 3.3% 3 2.0%

60歳～70歳 男性 39 92.9% 1 2.4% 2 4.8%

女性 43 82.7% 6 11.5% 3 5.8%

合計 82 87.2% 7 7.4% 5 5.3%

全体 男性 224 94.5% 5 2.1% 8 3.4%

女性 344 93.7% 16 4.4% 7 1.9%

合計 568 94.0% 21 3.5% 15 2.5%

（

ス
）

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
（

性
的
嫌
が
ら
せ
）
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問２　次の項目の中で、男女の地位についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

18歳～29歳 男性 6 14.6% 19 46.3% 7 17.1% 5 12.2% 0 0.0% 4 9.8% 0 0.0%

女性 7 11.3% 39 62.9% 11 17.7% 1 1.6% 0 0.0% 4 6.5% 0 0.0%

合計 13 12.6% 58 56.3% 18 17.5% 6 5.8% 0 0.0% 8 7.8% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 6 11.5% 24 46.2% 13 25.0% 4 7.7% 1 1.9% 3 5.8% 1 1.9%

女性 11 14.9% 44 59.5% 11 14.9% 1 1.4% 0 0.0% 5 6.8% 2 2.7%

合計 17 13.5% 68 54.0% 24 19.0% 5 4.0% 1 0.8% 8 6.3% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 3 7.5% 24 60.0% 6 15.0% 4 10.0% 0 0.0% 1 2.5% 2 5.0%

女性 25 28.1% 53 59.6% 6 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.5% 1 1.1%

合計 28 21.7% 77 59.7% 12 9.3% 4 3.1% 0 0.0% 5 3.9% 3 2.3%

50歳～59歳 男性 10 16.1% 41 66.1% 6 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.8% 2 3.2%

女性 19 21.1% 62 68.9% 2 2.2% 2 2.2% 0 0.0% 2 2.2% 3 3.3%

合計 29 19.1% 103 67.8% 8 5.3% 2 1.3% 0 0.0% 5 3.3% 5 3.3%

60歳～70歳 男性 9 21.4% 23 54.8% 7 16.7% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4%

女性 9 17.3% 33 63.5% 2 3.8% 2 3.8% 0 0.0% 3 5.8% 3 5.8%

合計 18 19.1% 56 59.6% 9 9.6% 3 3.2% 0 0.0% 4 4.3% 4 4.3%

全体 男性 34 14.3% 131 55.3% 39 16.5% 14 5.9% 1 0.4% 12 5.1% 6 2.5%

女性 71 19.3% 231 62.9% 32 8.7% 6 1.6% 0 0.0% 18 4.9% 9 2.5%

合計 105 17.4% 362 59.9% 71 11.8% 20 3.3% 1 0.2% 30 5.0% 15 2.5%

ア
　
社
会
全
体
で
は

無
回
答

男
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
男
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
女
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い
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問２　次の項目の中で、男女の地位についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

無
回
答

男
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
男
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
女
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

18歳～29歳 男性 0 0.0% 7 17.1% 23 56.1% 4 9.8% 2 4.9% 5 12.2% 0 0.0%

女性 1 1.6% 21 33.9% 28 45.2% 6 9.7% 0 0.0% 6 9.7% 0 0.0%

合計 1 1.0% 28 27.2% 51 49.5% 10 9.7% 2 1.9% 11 10.7% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 1 1.9% 11 21.2% 22 42.3% 11 21.2% 5 9.6% 1 1.9% 1 1.9%

女性 8 10.8% 30 40.5% 26 35.1% 2 2.7% 0 0.0% 6 8.1% 2 2.7%

合計 9 7.1% 41 32.5% 48 38.1% 13 10.3% 5 4.0% 7 5.6% 3 2.4%

40歳～49歳 男性 5 12.5% 6 15.0% 18 45.0% 6 15.0% 0 0.0% 3 7.5% 2 5.0%

女性 11 12.4% 46 51.7% 17 19.1% 7 7.9% 1 1.1% 6 6.7% 1 1.1%

合計 16 12.4% 52 40.3% 35 27.1% 13 10.1% 1 0.8% 9 7.0% 3 2.3%

50歳～59歳 男性 1 1.6% 19 30.6% 24 38.7% 8 12.9% 0 0.0% 8 12.9% 2 3.2%

女性 13 14.4% 39 43.3% 29 32.2% 0 0.0% 1 1.1% 5 5.6% 3 3.3%

合計 14 9.2% 58 38.2% 53 34.9% 8 5.3% 1 0.7% 13 8.6% 5 3.3%

60歳～70歳 男性 3 7.1% 13 31.0% 22 52.4% 2 4.8% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4%

女性 3 5.8% 28 53.8% 11 21.2% 3 5.8% 0 0.0% 3 5.8% 4 7.7%

合計 6 5.9% 41 40.6% 33 32.7% 5 5.0% 0 0.0% 4 4.0% 5 5.0%

全体 男性 10 4.2% 56 23.6% 109 46.0% 31 13.1% 7 3.0% 18 7.6% 6 2.5%

女性 36 9.8% 164 44.7% 111 30.2% 18 4.9% 2 0.5% 26 7.1% 10 2.7%

合計 46 7.6% 220 36.4% 220 36.4% 49 8.1% 9 1.5% 44 7.3% 16 2.6%

イ
　
家
庭
生
活
で
は
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問２　次の項目の中で、男女の地位についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

無
回
答

男
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
男
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
女
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

18歳～29歳 男性 0 0.0% 8 25.8% 22 71.0% 1 3.2% 1 3.2% 9 29.0% 0 0.0%

女性 5 8.1% 16 31.4% 21 41.2% 1 2.0% 0 0.0% 19 37.3% 0 0.0%

合計 5 4.9% 24 29.3% 43 52.4% 2 2.4% 1 1.2% 28 34.1% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 5 9.6% 11 22.9% 17 35.4% 1 2.1% 0 0.0% 17 35.4% 1 2.1%

女性 7 9.5% 27 31.0% 20 23.0% 2 2.3% 0 0.0% 16 18.4% 2 2.3%

合計 12 9.5% 38 28.1% 37 27.4% 3 2.2% 0 0.0% 33 24.4% 3 2.2%

40歳～49歳 男性 6 15.0% 7 15.6% 18 40.0% 1 2.2% 0 0.0% 6 13.3% 2 4.4%

女性 12 13.5% 45 52.9% 20 23.5% 2 2.4% 0 0.0% 9 10.6% 1 1.2%

合計 18 14.0% 52 40.0% 38 29.2% 3 2.3% 0 0.0% 15 11.5% 3 2.3%

50歳～59歳 男性 2 3.2% 24 43.6% 22 40.0% 1 1.8% 0 0.0% 11 20.0% 2 3.6%

女性 15 16.7% 34 42.5% 18 22.5% 1 1.3% 0 0.0% 19 23.8% 3 3.8%

合計 17 11.2% 58 43.0% 40 29.6% 2 1.5% 0 0.0% 30 22.2% 5 3.7%

60歳～70歳 男性 5 11.9% 12 26.1% 18 39.1% 3 6.5% 0 0.0% 2 4.3% 2 4.3%

女性 5 9.6% 25 45.5% 13 23.6% 1 1.8% 0 0.0% 5 9.1% 3 5.5%

合計 10 9.9% 37 36.6% 31 30.7% 4 4.0% 0 0.0% 7 6.9% 5 5.0%

全体 男性 18 7.6% 62 27.6% 97 43.1% 7 3.1% 1 0.4% 45 20.0% 7 3.1%

女性 44 12.0% 147 41.1% 92 25.7% 7 2.0% 0 0.0% 68 19.0% 9 2.5%

合計 62 10.3% 209 35.8% 189 32.4% 14 2.4% 1 0.2% 113 19.4% 16 2.7%

ウ
　
住
民
組
織
（

町
内
会
・
自
治
会
等
）

で
は

18



問２　次の項目の中で、男女の地位についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

無
回
答

男
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
男
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
女
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

18歳～29歳 男性 0 0.0% 5 16.1% 25 80.6% 3 9.7% 0 0.0% 8 25.8% 0 0.0%

女性 1 2.0% 9 17.6% 30 58.8% 3 5.9% 0 0.0% 19 37.3% 0 0.0%

合計 1 1.2% 14 17.1% 55 67.1% 6 7.3% 0 0.0% 27 32.9% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 1 2.1% 8 16.7% 25 52.1% 1 2.1% 2 4.2% 13 27.1% 2 4.2%

女性 1 1.1% 21 24.1% 29 33.3% 4 4.6% 2 2.3% 15 17.2% 2 2.3%

合計 2 1.5% 29 21.5% 54 40.0% 5 3.7% 4 3.0% 28 20.7% 4 3.0%

40歳～49歳 男性 1 2.2% 4 8.9% 24 53.3% 2 4.4% 0 0.0% 6 13.3% 3 6.7%

女性 7 8.2% 17 20.0% 37 43.5% 6 7.1% 0 0.0% 21 24.7% 1 1.2%

合計 8 6.2% 21 16.2% 61 46.9% 8 6.2% 0 0.0% 27 20.8% 4 3.1%

50歳～59歳 男性 0 0.0% 16 29.1% 30 54.5% 2 3.6% 0 0.0% 11 20.0% 3 5.5%

女性 3 3.8% 26 32.5% 36 45.0% 5 6.3% 0 0.0% 18 22.5% 2 2.5%

合計 3 2.2% 42 31.1% 66 48.9% 7 5.2% 0 0.0% 29 21.5% 5 3.7%

60歳～70歳 男性 3 6.5% 5 10.9% 27 58.7% 1 2.2% 0 0.0% 4 8.7% 2 4.3%

女性 3 5.5% 11 20.0% 23 41.8% 4 7.3% 1 1.8% 5 9.1% 5 9.1%

合計 6 5.9% 16 15.8% 50 49.5% 5 5.0% 1 1.0% 9 8.9% 7 6.9%

全体 男性 5 2.2% 38 16.9% 131 58.2% 9 4.0% 2 0.9% 42 18.7% 10 4.4%

女性 15 4.2% 84 23.5% 155 43.3% 22 6.1% 3 0.8% 78 21.8% 10 2.8%

合計 20 3.3% 122 20.9% 286 49.1% 31 5.3% 5 0.9% 120 20.6% 20 3.4%

エ
　
市
民
活
動
へ
の
参
加
機
会
は

19



問２　次の項目の中で、男女の地位についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

無
回
答

男
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
男
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
女
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

18歳～29歳 男性 5 16.1% 12 38.7% 14 45.2% 3 9.7% 1 3.2% 5 16.1% 1 3.2%

女性 5 9.8% 21 41.2% 23 45.1% 3 5.9% 2 3.9% 8 15.7% 0 0.0%

合計 10 12.2% 33 40.2% 37 45.1% 6 7.3% 3 3.7% 13 15.9% 1 1.2%

30歳～39歳 男性 6 12.5% 25 52.1% 15 31.3% 1 2.1% 3 6.3% 1 2.1% 1 2.1%

女性 8 9.2% 28 32.2% 24 27.6% 2 2.3% 0 0.0% 9 10.3% 3 3.4%

合計 14 10.4% 53 39.3% 39 28.9% 3 2.2% 3 2.2% 10 7.4% 4 3.0%

40歳～49歳 男性 4 8.9% 18 40.0% 11 24.4% 4 8.9% 0 0.0% 1 2.2% 2 4.4%

女性 17 20.0% 33 38.8% 29 34.1% 2 2.4% 0 0.0% 7 8.2% 1 1.2%

合計 21 16.2% 51 39.2% 40 30.8% 6 4.6% 0 0.0% 8 6.2% 3 2.3%

50歳～59歳 男性 2 3.6% 37 67.3% 15 27.3% 1 1.8% 1 1.8% 4 7.3% 2 3.6%

女性 16 20.0% 30 37.5% 22 27.5% 7 8.8% 0 0.0% 13 16.3% 2 2.5%

合計 18 13.3% 67 49.6% 37 27.4% 8 5.9% 1 0.7% 17 12.6% 4 3.0%

60歳～70歳 男性 4 8.7% 20 43.5% 12 26.1% 1 2.2% 1 2.2% 2 4.3% 2 4.3%

女性 6 10.9% 25 45.5% 8 14.5% 1 1.8% 0 0.0% 8 14.5% 4 7.3%

合計 10 9.9% 45 44.6% 20 19.8% 2 2.0% 1 1.0% 10 9.9% 6 5.9%

全体 男性 21 9.3% 112 49.8% 67 29.8% 10 4.4% 6 2.7% 13 5.8% 8 3.6%

女性 52 14.5% 137 38.3% 106 29.6% 15 4.2% 2 0.6% 45 12.6% 10 2.8%

合計 73 12.5% 249 42.7% 173 29.7% 25 4.3% 8 1.4% 58 9.9% 18 3.1%

オ
　
職
場
で
は

20



問２　次の項目の中で、男女の地位についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

無
回
答

男
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
男
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
女
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

18歳～29歳 男性 0 0.0% 5 16.1% 27 87.1% 3 9.7% 0 0.0% 6 19.4% 0 0.0%

女性 2 3.9% 8 15.7% 42 82.4% 3 5.9% 0 0.0% 7 13.7% 0 0.0%

合計 2 2.4% 13 15.9% 69 84.1% 6 7.3% 0 0.0% 13 15.9% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 0 0.0% 7 14.6% 28 58.3% 6 12.5% 2 4.2% 8 16.7% 1 2.1%

女性 1 1.1% 12 13.8% 46 52.9% 1 1.1% 1 1.1% 11 12.6% 2 2.3%

合計 1 0.7% 19 14.1% 74 54.8% 7 5.2% 3 2.2% 19 14.1% 3 2.2%

40歳～49歳 男性 1 2.2% 3 6.7% 25 55.6% 1 2.2% 0 0.0% 8 17.8% 2 4.4%

女性 4 4.7% 17 20.0% 47 55.3% 2 2.4% 0 0.0% 18 21.2% 1 1.2%

合計 5 3.8% 20 15.4% 72 55.4% 3 2.3% 0 0.0% 26 20.0% 3 2.3%

50歳～59歳 男性 0 0.0% 8 14.5% 39 70.9% 3 5.5% 0 0.0% 8 14.5% 4 7.3%

女性 3 3.8% 17 21.3% 46 57.5% 2 2.5% 0 0.0% 19 23.8% 3 3.8%

合計 3 2.2% 25 18.5% 85 63.0% 5 3.7% 0 0.0% 27 20.0% 7 5.2%

60歳～70歳 男性 1 2.2% 9 19.6% 23 50.0% 1 2.2% 0 0.0% 6 13.0% 2 4.3%

女性 4 7.3% 17 30.9% 17 30.9% 1 1.8% 1 1.8% 8 14.5% 4 7.3%

合計 5 5.0% 26 25.7% 40 39.6% 2 2.0% 1 1.0% 14 13.9% 6 5.9%

全体 男性 2 0.9% 32 14.2% 142 63.1% 14 6.2% 2 0.9% 36 16.0% 9 4.0%

女性 14 3.9% 71 19.8% 198 55.3% 9 2.5% 2 0.6% 63 17.6% 10 2.8%

合計 16 2.7% 103 17.7% 340 58.3% 23 3.9% 4 0.7% 99 17.0% 19 3.3%

カ
　
教
育
の
場
で
は

21



問２　次の項目の中で、男女の地位についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

無
回
答

男
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
男
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
女
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

18歳～29歳 男性 3 9.7% 11 35.5% 17 54.8% 2 6.5% 0 0.0% 7 22.6% 1 3.2%

女性 6 11.8% 22 43.1% 18 35.3% 0 0.0% 0 0.0% 16 31.4% 0 0.0%

合計 9 11.0% 33 40.2% 35 42.7% 2 2.4% 0 0.0% 23 28.0% 1 1.2%

30歳～39歳 男性 5 10.4% 20 41.7% 15 31.3% 3 6.3% 0 0.0% 8 16.7% 1 2.1%

女性 9 10.3% 33 37.9% 19 21.8% 0 0.0% 0 0.0% 11 12.6% 2 2.3%

合計 14 10.4% 53 39.3% 34 25.2% 3 2.2% 0 0.0% 19 14.1% 3 2.2%

40歳～49歳 男性 6 13.3% 15 33.3% 12 26.7% 1 2.2% 0 0.0% 4 8.9% 2 4.4%

女性 19 22.4% 41 48.2% 14 16.5% 0 0.0% 0 0.0% 14 16.5% 1 1.2%

合計 25 19.2% 56 43.1% 26 20.0% 1 0.8% 0 0.0% 18 13.8% 3 2.3%

50歳～59歳 男性 4 7.3% 38 69.1% 11 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 10.9% 3 5.5%

女性 16 20.0% 53 66.3% 8 10.0% 2 2.5% 0 0.0% 8 10.0% 3 3.8%

合計 20 14.8% 91 67.4% 19 14.1% 2 1.5% 0 0.0% 14 10.4% 6 4.4%

60歳～70歳 男性 4 8.7% 22 47.8% 10 21.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.7% 2 4.3%

女性 12 21.8% 27 49.1% 5 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.5% 5 9.1%

合計 16 15.8% 49 48.5% 15 14.9% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.9% 7 6.9%

全体 男性 22 9.8% 106 47.1% 65 28.9% 6 2.7% 0 0.0% 29 12.9% 9 4.0%

女性 62 17.3% 176 49.2% 64 17.9% 2 0.6% 0 0.0% 52 14.5% 11 3.1%

合計 84 14.4% 282 48.4% 129 22.1% 8 1.4% 0 0.0% 81 13.9% 20 3.4%

キ
　
社
会
通
念
や
慣
習
で
は
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問２　次の項目の中で、男女の地位についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

無
回
答

男
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
男
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
女
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

18歳～29歳 男性 1 3.2% 4 12.9% 21 67.7% 4 12.9% 3 9.7% 8 25.8% 0 0.0%

女性 4 7.8% 15 29.4% 22 43.1% 5 9.8% 1 2.0% 15 29.4% 0 0.0%

合計 5 6.1% 19 23.2% 43 52.4% 9 11.0% 4 4.9% 23 28.0% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 3 6.3% 10 20.8% 14 29.2% 16 33.3% 2 4.2% 6 12.5% 1 2.1%

女性 9 10.3% 27 31.0% 20 23.0% 9 10.3% 0 0.0% 7 8.0% 2 2.3%

合計 12 8.9% 37 27.4% 34 25.2% 25 18.5% 2 1.5% 13 9.6% 3 2.2%

40歳～49歳 男性 4 8.9% 8 17.8% 18 40.0% 3 6.7% 0 0.0% 5 11.1% 2 4.4%

女性 15 17.6% 40 47.1% 20 23.5% 2 2.4% 0 0.0% 11 12.9% 1 1.2%

合計 19 14.6% 48 36.9% 38 29.2% 5 3.8% 0 0.0% 16 12.3% 3 2.3%

50歳～59歳 男性 2 3.6% 19 34.5% 33 60.0% 1 1.8% 0 0.0% 5 9.1% 2 3.6%

女性 10 12.5% 40 50.0% 25 31.3% 3 3.8% 0 0.0% 10 12.5% 2 2.5%

合計 12 8.9% 59 43.7% 58 43.0% 4 3.0% 0 0.0% 15 11.1% 4 3.0%

60歳～70歳 男性 3 6.5% 16 34.8% 15 32.6% 1 2.2% 0 0.0% 5 10.9% 2 4.3%

女性 6 10.9% 24 43.6% 13 23.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 10.9% 3 5.5%

合計 9 8.9% 40 39.6% 28 27.7% 1 1.0% 0 0.0% 11 10.9% 5 5.0%

全体 男性 13 5.8% 57 25.3% 101 44.9% 25 11.1% 5 2.2% 29 12.9% 7 3.1%

女性 44 12.3% 146 40.8% 100 27.9% 19 5.3% 1 0.3% 49 13.7% 8 2.2%

合計 57 9.8% 203 34.8% 201 34.5% 44 7.5% 6 1.0% 78 13.4% 15 2.6%

ク
　
法
律
や
制
度
で
は
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問２　次の項目の中で、男女の地位についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

無
回
答

男
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
男
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
女
性
の
ほ

う
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
ほ
う
が

非
常
に
優
遇
さ

れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

18歳～29歳 男性 7 22.6% 14 45.2% 14 45.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 19.4% 0 0.0%

女性 14 27.5% 31 60.8% 9 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 8 15.7% 0 0.0%

合計 21 25.6% 45 54.9% 23 28.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 17.1% 0 0.0%

30歳～39歳 男性 16 33.3% 19 39.6% 8 16.7% 1 2.1% 0 0.0% 7 14.6% 1 2.1%

女性 21 24.1% 37 42.5% 8 9.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 6.9% 2 2.3%

合計 37 27.4% 56 41.5% 16 11.9% 1 0.7% 0 0.0% 13 9.6% 3 2.2%

40歳～49歳 男性 9 20.0% 16 35.6% 10 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.7% 2 4.4%

女性 40 47.1% 34 40.0% 6 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 8 9.4% 1 1.2%

合計 49 37.7% 50 38.5% 16 12.3% 0 0.0% 0 0.0% 11 8.5% 3 2.3%

50歳～59歳 男性 10 18.2% 31 56.4% 15 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.3% 2 3.6%

女性 36 45.0% 40 50.0% 5 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.8% 2 2.5%

合計 46 34.1% 71 52.6% 20 14.8% 0 0.0% 0 0.0% 11 8.1% 4 3.0%

60歳～70歳 男性 10 21.7% 17 37.0% 7 15.2% 1 2.2% 0 0.0% 5 10.9% 2 4.3%

女性 19 34.5% 23 41.8% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 10.9% 3 5.5%

合計 29 28.7% 40 39.6% 8 7.9% 1 1.0% 0 0.0% 11 10.9% 5 5.0%

全体 男性 52 23.1% 97 43.1% 54 24.0% 2 0.9% 0 0.0% 25 11.1% 7 3.1%

女性 130 36.3% 165 46.1% 29 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 35 9.8% 8 2.2%

合計 182 31.2% 262 44.9% 83 14.2% 2 0.3% 0 0.0% 60 10.3% 15 2.6%

ケ
　
政
治
の
場
で
は
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問３　「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 0 0.0% 11 26.8% 21 51.2% 3 7.3% 6 14.6% 0 0.0%

女性 0 0.0% 10 16.1% 34 54.8% 16 25.8% 2 3.2% 0 0.0%

合計 0 0.0% 21 20.4% 55 53.4% 19 18.4% 8 7.8% 0 0.0%

男性 0 0.0% 18 34.6% 31 59.6% 3 5.8% 0 0.0% 0 0.0%

女性 3 4.1% 13 17.6% 39 52.7% 13 17.6% 5 6.8% 1 1.4%

合計 3 2.4% 31 24.6% 70 55.6% 16 12.7% 5 4.0% 1 0.8%

男性 3 7.5% 11 27.5% 18 45.0% 6 15.0% 2 5.0% 0 0.0%

女性 1 1.1% 15 16.9% 42 47.2% 27 30.3% 4 4.5% 0 0.0%

合計 4 3.1% 26 20.2% 60 46.5% 33 25.6% 6 4.7% 0 0.0%

男性 3 4.8% 12 19.4% 30 48.4% 9 14.5% 7 11.3% 1 1.6%

女性 1 1.1% 15 16.7% 46 51.1% 22 24.4% 3 3.3% 3 3.3%

合計 4 2.6% 27 17.8% 76 50.0% 31 20.4% 10 6.6% 4 2.6%

男性 4 9.5% 8 19.0% 19 45.2% 9 21.4% 2 4.8% 0 0.0%

女性 0 0.0% 12 23.1% 19 36.5% 18 34.6% 3 5.8% 0 0.0%

合計 4 4.3% 20 21.3% 38 40.4% 27 28.7% 5 5.3% 0 0.0%

男性 10 4.2% 60 25.3% 119 50.2% 30 12.7% 17 7.2% 1 0.4%

女性 5 1.4% 65 17.7% 180 49.0% 96 26.2% 17 4.6% 4 1.1%

15 2.5% 125 20.7% 299 49.5% 126 20.9% 34 5.6% 5 0.8%

どちらかといえば同
感しない

わからない 無回答同感する
どちらかといえば同

感する
同感しない

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

合計

50歳～59歳

60歳～70歳

全体
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問４　社会のあらゆる分野で男女が平等になるために重要だと思うことは何だと思いますか。あてはまる番号２つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 12 29.3% 17 32.7% 35 87.5% 25 40.3% 7 16.7% 96 40.5%

女性 20 32.3% 26 35.1% 32 36.0% 39 43.3% 12 23.1% 129 35.1%

合計 32 31.1% 43 34.1% 67 51.9% 64 42.1% 19 20.2% 225 37.3%

男性 24 58.5% 37 71.2% 15 37.5% 36 58.1% 26 61.9% 138 58.2%

女性 44 71.0% 47 63.5% 57 64.0% 56 62.2% 25 48.1% 229 62.4%

合計 68 66.0% 84 66.7% 72 55.8% 92 60.5% 51 54.3% 367 60.8%

男性 5 12.2% 8 15.4% 4 10.0% 14 22.6% 10 23.8% 41 17.3%

女性 5 8.1% 6 8.1% 16 18.0% 10 11.1% 13 25.0% 50 13.6%

合計 10 9.7% 14 11.1% 20 15.5% 24 15.8% 23 24.5% 91 15.1%

男性 14 34.1% 10 19.2% 14 35.0% 16 25.8% 10 23.8% 64 27.0%

女性 16 25.8% 23 31.1% 19 21.3% 20 22.2% 8 15.4% 86 23.4%

合計 30 29.1% 33 26.2% 33 25.6% 36 23.7% 18 19.1% 150 24.8%

男性 7 17.1% 6 11.5% 0 0.0% 16 25.8% 7 16.7% 36 15.2%

女性 18 29.0% 21 28.4% 25 28.1% 26 28.9% 21 40.4% 111 30.2%

合計 25 24.3% 27 21.4% 25 19.4% 42 27.6% 28 29.8% 147 24.3%

男性 10 24.4% 8 15.4% 0 0.0% 10 16.1% 0 0.0% 28 11.8%

女性 8 12.9% 11 14.9% 7 7.9% 6 6.7% 8 15.4% 40 10.9%

合計 18 17.5% 19 15.1% 7 5.4% 16 10.5% 8 8.5% 68 11.3%

男性 4 9.8% 4 7.7% 0 0.0% 5 8.1% 1 2.4% 14 5.9%

女性 5 8.1% 2 2.7% 6 6.7% 6 6.7% 1 1.9% 20 5.4%

合計 9 8.7% 6 4.8% 6 4.7% 11 7.2% 2 2.1% 34 5.6%

男性 2 4.9% 2 3.8% 6 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 4.2%

女性 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 3 0.8%

合計 2 1.9% 4 3.2% 6 4.7% 1 0.7% 0 0.0% 13 2.2%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 2 0.8%

女性 0 0.0% 1 1.4% 1 1.1% 2 2.2% 0 0.0% 4 1.1%

合計 0 0.0% 1 0.8% 1 0.8% 4 2.6% 0 0.0% 6 1.0%

60歳～70歳 合計18歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳

わからない

その他

無回答

法律や制度の上での見直
しを行い、性差別につな
がるものを改めること

様々な偏見や固定的な社
会通念、慣習・しきたり
を改めること

男女平等教育や男女共同
参画に関する意識啓発を
積極的に行うこと

就業、社会参加を支援す
るための施設やサービス
の充実を図ること

行政や企業などの重要な
役職に一定の割合で女性
を登用する制度を採用・
充実すること

事業主等に対して男女平
等施策を推進するよう働
きかけを行うこと
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問５　次の考え方についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 6 14.6% 11 26.8% 7 17.1% 7 17.1% 10 24.4% 0 0.0%

女性 5 8.1% 23 37.1% 16 25.8% 14 22.6% 4 6.5% 0 0.0%

合計 11 10.7% 34 33.0% 23 22.3% 21 20.4% 14 13.6% 0 0.0%

男性 11 21.2% 17 32.7% 13 25.0% 8 15.4% 3 5.8% 0 0.0%

女性 11 14.9% 20 27.0% 21 28.4% 14 18.9% 7 9.5% 0 0.0%

合計 22 17.5% 37 29.4% 34 27.0% 22 17.5% 10 7.9% 0 0.0%

男性 5 12.5% 16 40.0% 11 27.5% 4 10.0% 4 10.0% 0 0.0%

女性 10 11.2% 26 29.2% 32 36.0% 12 13.5% 8 9.0% 1 1.1%

合計 15 11.6% 42 32.6% 43 33.3% 16 12.4% 12 9.3% 1 0.8%

男性 6 9.7% 31 50.0% 9 14.5% 6 9.7% 9 14.5% 1 1.6%

女性 13 14.4% 26 28.9% 29 32.2% 15 16.7% 6 6.7% 1 1.1%

合計 19 12.5% 57 37.5% 38 25.0% 21 13.8% 15 9.9% 2 1.3%

男性 12 28.6% 15 35.7% 6 14.3% 4 9.5% 4 9.5% 1 2.4%

女性 5 9.6% 16 30.8% 17 32.7% 8 15.4% 4 7.7% 2 3.8%

合計 17 18.1% 31 33.0% 23 24.5% 12 12.8% 8 8.5% 3 3.2%

男性 40 16.9% 90 38.0% 46 19.4% 29 12.2% 30 12.7% 2 0.8%

女性 44 12.0% 111 30.2% 115 31.3% 63 17.2% 29 7.9% 4 1.1%

84 13.9% 201 33.3% 161 26.7% 92 15.2% 59 9.8% 6 1.0%

ア
　
女
性
が
仕
事
を
持
つ
の
は
よ
い
が
、

家
事
・
育
児
も
き
ち
ん
と
す
べ
き
で
あ
る

わからない 無回答

合計

賛成
どちらかといえば

賛成
どちらかといえば

反対
反対

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体
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問５　次の考え方についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

わからない 無回答賛成
どちらかといえば

賛成
どちらかといえば

反対
反対

男性 31 75.6% 3 7.3% 0 0.0% 2 4.9% 5 12.2% 0 0.0%

女性 46 74.2% 12 19.4% 0 0.0% 1 1.6% 3 4.8% 0 0.0%

合計 77 74.8% 15 14.6% 0 0.0% 3 2.9% 8 7.8% 0 0.0%

男性 35 67.3% 12 23.1% 2 3.8% 0 0.0% 3 5.8% 0 0.0%

女性 54 73.0% 15 20.3% 0 0.0% 1 1.4% 3 4.1% 1 1.4%

合計 89 70.6% 27 21.4% 2 1.6% 1 0.8% 6 4.8% 1 0.8%

男性 24 60.0% 10 25.0% 1 2.5% 2 5.0% 3 7.5% 0 0.0%

女性 60 67.4% 23 25.8% 1 1.1% 0 0.0% 5 5.6% 0 0.0%

合計 84 65.1% 33 25.6% 2 1.6% 2 1.6% 8 6.2% 0 0.0%

男性 34 54.8% 18 29.0% 2 3.2% 2 3.2% 5 8.1% 1 1.6%

女性 64 71.1% 20 22.2% 1 1.1% 0 0.0% 4 4.4% 1 1.1%

合計 98 64.5% 38 25.0% 3 2.0% 2 1.3% 9 5.9% 2 1.3%

男性 26 61.9% 11 26.2% 2 4.8% 2 4.8% 1 2.4% 0 0.0%

女性 36 69.2% 5 9.6% 6 11.5% 0 0.0% 3 5.8% 2 3.8%

合計 62 66.0% 16 17.0% 8 8.5% 2 2.1% 4 4.3% 2 2.1%

男性 150 63.3% 54 22.8% 7 3.0% 8 3.4% 17 7.2% 1 0.4%

女性 260 70.8% 75 20.4% 8 2.2% 2 0.5% 18 4.9% 4 1.1%

410 67.9% 129 21.4% 15 2.5% 10 1.7% 35 5.8% 5 0.8%

イ
　
男
、

女
だ
か
ら
と
い
う
決
め
つ
け
は
、

そ
の
人
の
可
能
性
を
閉
じ
込
め
て
し
ま
う

合計

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

18歳～29歳

30歳～39歳
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問５　次の考え方についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

わからない 無回答賛成
どちらかといえば

賛成
どちらかといえば

反対
反対

男性 28 68.3% 9 22.0% 2 4.9% 0 0.0% 2 4.9% 0 0.0%

女性 55 88.7% 6 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%

合計 83 80.6% 15 14.6% 2 1.9% 0 0.0% 3 2.9% 0 0.0%

男性 34 65.4% 15 28.8% 1 1.9% 0 0.0% 2 3.8% 0 0.0%

女性 56 75.7% 17 23.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4%

合計 90 71.4% 32 25.4% 1 0.8% 0 0.0% 2 1.6% 1 0.8%

男性 21 52.5% 16 40.0% 0 0.0% 1 2.5% 2 5.0% 0 0.0%

女性 73 82.0% 15 16.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

合計 94 72.9% 31 24.0% 0 0.0% 1 0.8% 3 2.3% 0 0.0%

男性 26 41.9% 31 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.5% 1 1.6%

女性 65 72.2% 23 25.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 1.1%

合計 91 59.9% 54 35.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.3% 2 1.3%

男性 23 54.8% 17 40.5% 1 2.4% 2 4.8% 1 2.4% 0 0.0%

女性 34 65.4% 14 26.9% 1 1.9% 0 0.0% 1 1.9% 2 3.8%

合計 57 60.6% 31 33.0% 2 2.1% 2 2.1% 2 2.1% 2 2.1%

男性 132 55.7% 88 37.1% 4 1.7% 3 1.3% 11 4.6% 1 0.4%

女性 283 77.1% 75 20.4% 1 0.3% 0 0.0% 4 1.1% 4 1.1%

415 68.7% 163 27.0% 5 0.8% 3 0.5% 15 2.5% 5 0.8%

ウ
　
男
性
も
家
事
・
育
児
に
積
極
的
に
参
加
す
べ
き
で
あ
る

40歳～49歳

50歳～59歳

18歳～29歳

合計

60歳～70歳

全体

30歳～39歳
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問５　次の考え方についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

わからない 無回答賛成
どちらかといえば

賛成
どちらかといえば

反対
反対

男性 31 75.6% 7 17.1% 1 2.4% 0 0.0% 2 4.9% 0 0.0%

女性 60 96.8% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 91 88.3% 8 7.8% 2 1.9% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0%

男性 38 73.1% 9 17.3% 13 25.0% 1 1.9% 4 7.7% 0 0.0%

女性 64 86.5% 8 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.4%

合計 102 81.0% 17 13.5% 13 10.3% 1 0.8% 5 4.0% 1 0.8%

男性 27 67.5% 11 27.5% 0 0.0% 1 2.5% 1 2.5% 0 0.0%

女性 71 79.8% 16 18.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0%

合計 98 76.0% 27 20.9% 0 0.0% 1 0.8% 3 2.3% 0 0.0%

男性 39 62.9% 14 22.6% 2 3.2% 0 0.0% 6 9.7% 1 1.6%

女性 68 75.6% 18 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.3% 1 1.1%

合計 107 70.4% 32 21.1% 2 1.3% 0 0.0% 9 5.9% 2 1.3%

男性 27 64.3% 12 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.1% 0 0.0%

女性 33 63.5% 15 28.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 2 3.8%

合計 60 63.8% 27 28.7% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.3% 2 2.1%

男性 162 68.4% 53 22.4% 16 6.8% 2 0.8% 16 6.8% 1 0.4%

女性 296 80.7% 58 15.8% 1 0.3% 0 0.0% 8 2.2% 4 1.1%

458 75.8% 111 18.4% 17 2.8% 2 0.3% 24 4.0% 5 0.8%

エ
　
仕
事
や
生
き
方
に
つ
い
て
、

多
様
な
選
択
が
で
き
る
よ
う
に
す
べ
き
で
あ
る

合計

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体
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問５　次の考え方についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

わからない 無回答賛成
どちらかといえば

賛成
どちらかといえば

反対
反対

男性 5 12.2% 15 36.6% 7 17.1% 3 7.3% 11 26.8% 0 0.0%

女性 6 9.7% 24 38.7% 16 25.8% 7 11.3% 9 14.5% 0 0.0%

合計 11 10.7% 39 37.9% 23 22.3% 10 9.7% 20 19.4% 0 0.0%

男性 8 15.4% 20 38.5% 6 11.5% 8 15.4% 9 17.3% 1 1.9%

女性 6 8.1% 26 35.1% 17 23.0% 10 13.5% 14 18.9% 0 0.0%

合計 14 11.1% 46 36.5% 23 18.3% 18 14.3% 23 18.3% 1 0.8%

男性 2 5.0% 22 55.0% 7 17.5% 4 10.0% 5 12.5% 0 0.0%

女性 9 10.1% 36 40.4% 18 20.2% 10 11.2% 16 18.0% 0 0.0%

合計 11 8.5% 58 45.0% 25 19.4% 14 10.9% 21 16.3% 0 0.0%

男性 9 14.5% 28 45.2% 5 8.1% 4 6.5% 14 22.6% 2 3.2%

女性 11 12.2% 29 32.2% 26 28.9% 8 8.9% 14 15.6% 2 2.2%

合計 20 13.2% 57 37.5% 31 20.4% 12 7.9% 28 18.4% 4 2.6%

男性 13 31.0% 12 28.6% 11 26.2% 2 4.8% 3 7.1% 1 2.4%

女性 5 9.6% 17 32.7% 12 23.1% 7 13.5% 8 15.4% 3 5.8%

合計 18 19.1% 29 30.9% 23 24.5% 9 9.6% 11 11.7% 4 4.3%

男性 37 15.6% 97 40.9% 36 15.2% 21 8.9% 42 17.7% 4 1.7%

女性 37 10.1% 132 36.0% 89 24.3% 42 11.4% 61 16.6% 5 1.4%

74 12.3% 229 37.9% 125 20.7% 63 10.4% 103 17.1% 9 1.5%

オ
　
男
性
は
一
家
の
中
心
と
し
て
家
族
を
ひ
と
つ
に
ま
と
め
、

指
導
力
を
発
揮
す
べ
き
で

あ
る

合計

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

30歳～39歳

18歳～29歳
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問５　次の考え方についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

わからない 無回答賛成
どちらかといえば

賛成
どちらかといえば

反対
反対

男性 21 51.2% 10 24.4% 2 4.9% 0 0.0% 5 12.2% 1 2.4%

女性 44 71.0% 13 21.0% 3 4.8% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0%

合計 65 63.1% 23 22.3% 5 4.9% 0 0.0% 7 6.8% 1 1.0%

男性 20 38.5% 18 34.6% 5 9.6% 2 3.8% 7 13.5% 0 0.0%

女性 42 56.8% 22 29.7% 3 4.1% 1 1.4% 5 6.8% 1 1.4%

合計 62 49.2% 40 31.7% 8 6.3% 3 2.4% 12 9.5% 1 0.8%

男性 18 45.0% 15 37.5% 4 10.0% 2 5.0% 1 2.5% 0 0.0%

女性 51 57.3% 27 30.3% 4 4.5% 0 0.0% 7 7.9% 0 0.0%

合計 69 53.5% 42 32.6% 8 6.2% 2 1.6% 8 6.2% 0 0.0%

男性 24 38.7% 23 37.1% 4 6.5% 0 0.0% 10 16.1% 1 1.6%

女性 51 56.7% 26 28.9% 1 1.1% 3 3.3% 8 8.9% 1 1.1%

合計 75 49.3% 49 32.2% 5 3.3% 3 2.0% 18 11.8% 2 1.3%

男性 16 38.1% 13 31.0% 4 9.5% 5 11.9% 4 9.5% 0 0.0%

女性 22 42.3% 13 25.0% 9 17.3% 1 1.9% 5 9.6% 2 3.8%

合計 38 40.4% 26 27.7% 13 13.8% 6 6.4% 9 9.6% 2 2.1%

男性 99 41.8% 79 33.3% 19 8.0% 9 3.8% 27 11.4% 2 0.8%

女性 210 57.2% 101 27.5% 20 5.4% 5 1.4% 27 7.4% 4 1.1%

309 51.2% 180 29.8% 39 6.5% 14 2.3% 54 8.9% 6 1.0%

カ
　
女
性
（

妻
）

が
仕
事
、

男
性
（

夫
）

が
家
事
・
育
児
に
専
念
す
る
と
い
う
選
択
肢
が

あ
っ

て
も
よ
い

30歳～39歳

合計

18歳～29歳

60歳～70歳

全体

40歳～49歳

50歳～59歳
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問５　次の考え方についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

わからない 無回答賛成
どちらかといえば

賛成
どちらかといえば

反対
反対

男性 1 2.4% 8 19.5% 10 24.4% 13 31.7% 9 22.0% 0 0.0%

女性 2 3.2% 12 19.4% 21 33.9% 21 33.9% 6 9.7% 0 0.0%

合計 3 2.9% 20 19.4% 31 30.1% 34 33.0% 15 14.6% 0 0.0%

男性 2 3.8% 6 11.5% 21 40.4% 14 26.9% 9 17.3% 0 0.0%

女性 3 4.1% 13 17.6% 21 28.4% 32 43.2% 4 5.4% 1 1.4%

合計 5 4.0% 19 15.1% 42 33.3% 46 36.5% 13 10.3% 1 0.8%

男性 3 7.5% 8 20.0% 12 30.0% 9 22.5% 8 20.0% 0 0.0%

女性 1 1.1% 13 14.6% 36 40.4% 25 28.1% 14 15.7% 0 0.0%

合計 4 3.1% 21 16.3% 48 37.2% 34 26.4% 22 17.1% 0 0.0%

男性 1 1.6% 14 22.6% 18 29.0% 17 27.4% 11 17.7% 1 1.6%

女性 1 1.1% 13 14.4% 36 40.0% 30 33.3% 9 10.0% 1 1.1%

合計 2 1.3% 27 17.8% 54 35.5% 47 30.9% 20 13.2% 2 1.3%

男性 4 9.5% 6 14.3% 15 35.7% 13 31.0% 4 9.5% 0 0.0%

女性 2 3.8% 7 13.5% 24 46.2% 11 21.2% 6 11.5% 2 3.8%

合計 6 6.4% 13 13.8% 39 41.5% 24 25.5% 10 10.6% 2 2.1%

男性 11 4.6% 42 17.7% 76 32.1% 66 27.8% 41 17.3% 1 0.4%

女性 9 2.5% 58 15.8% 138 37.6% 119 32.4% 39 10.6% 4 1.1%

20 3.3% 100 16.6% 214 35.4% 185 30.6% 80 13.2% 5 0.8%

キ
　
女
性
（

妻
）

は
、

自
分
の
事
よ
り
夫
や
子
ど
も
な
ど
家
族
中
心
に
考
え
て
生
活
す
べ

き
で
あ
る

合計

18歳～29歳

30歳～39歳

60歳～70歳

全体

40歳～49歳

50歳～59歳
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数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 28 68.3% 11 26.8% 2 4.9% 0 0.0% 0 0.0%

女性 48 77.4% 12 19.4% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.6%

合計 76 73.8% 23 22.3% 3 2.9% 0 0.0% 1 1.0%

男性 27 51.9% 20 38.5% 3 5.8% 1 1.9% 1 1.9%

女性 41 55.4% 26 35.1% 5 6.8% 2 2.7% 0 0.0%

合計 68 54.0% 46 36.5% 8 6.3% 3 2.4% 1 0.8%

男性 20 50.0% 14 35.0% 3 7.5% 1 2.5% 2 5.0%

女性 46 51.7% 33 37.1% 6 6.7% 2 2.2% 2 2.2%

合計 66 51.2% 47 36.4% 9 7.0% 3 2.3% 4 3.1%

男性 27 43.5% 29 46.8% 4 6.5% 0 0.0% 2 3.2%

女性 38 42.2% 37 41.1% 9 10.0% 1 1.1% 5 5.6%

合計 65 42.8% 66 43.4% 13 8.6% 1 0.7% 7 4.6%

男性 20 47.6% 18 42.9% 1 2.4% 0 0.0% 3 7.1%

女性 23 44.2% 23 44.2% 1 1.9% 0 0.0% 5 9.6%

合計 43 45.7% 41 43.6% 2 2.1% 0 0.0% 8 8.5%

男性 122 51.5% 92 38.8% 13 5.5% 2 0.8% 8 3.4%

女性 196 53.4% 131 35.7% 22 6.0% 5 1.4% 13 3.5%

318 52.6% 223 36.9% 35 5.8% 7 1.2% 21 3.5%

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 27 65.9% 13 31.7% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

女性 50 80.6% 11 17.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6%

合計 77 74.8% 24 23.3% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.0%

男性 28 53.8% 17 32.7% 4 7.7% 2 3.8% 1 1.9%

女性 44 59.5% 27 36.5% 1 1.4% 1 1.4% 1 1.4%

合計 72 57.1% 44 34.9% 5 4.0% 3 2.4% 2 1.6%

男性 20 50.0% 16 40.0% 1 2.5% 1 2.5% 2 5.0%

女性 55 61.8% 30 33.7% 1 1.1% 1 1.1% 2 2.2%

合計 75 58.1% 46 35.7% 2 1.6% 2 1.6% 4 3.1%

男性 34 54.8% 24 38.7% 1 1.6% 0 0.0% 3 4.8%

女性 50 55.6% 32 35.6% 1 1.1% 2 2.2% 5 5.6%

合計 84 55.3% 56 36.8% 2 1.3% 2 1.3% 8 5.3%

男性 24 57.1% 16 38.1% 2 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

女性 25 48.1% 22 42.3% 1 1.9% 0 0.0% 4 7.7%

合計 49 52.1% 38 40.4% 3 3.2% 0 0.0% 4 4.3%

男性 133 56.1% 86 36.3% 9 3.8% 3 1.3% 6 2.5%

女性 224 61.0% 122 33.2% 4 1.1% 4 1.1% 13 3.5%

357 59.1% 208 34.4% 13 2.2% 7 1.2% 19 3.1%

全体

無回答

問６　男性が育児・介護休業制度を利用して休業することについてどう思いますか。
　　　それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

積極的に取得し
た方がよい

どちらかといえ
ば取得した方が

よい

どちらかといえ
ば取得しない方

がよい

取得しない方が
よい

無回答

ア
　
育
児
休
業

どちらかといえ
ば取得しない方

がよい

イ
　
介
護
休
業

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

18歳～29歳

全体

50歳～59歳

60歳～70歳

合計

取得しない方が
よい

合計

30歳～39歳

60歳～70歳

どちらかといえ
ば取得した方が

よい

40歳～49歳

積極的に取得し
た方がよい
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問７　男性が家事、育児、介護、地域活動へ参加するために必要なことは何だと思いますか。あてはまる番号３つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 22 53.7% 29 55.8% 22 55.0% 27 43.5% 28 66.7% 128 54.0%

女性 43 69.4% 40 54.1% 48 53.9% 48 53.3% 26 50.0% 205 55.9%

合計 65 63.1% 69 54.8% 70 54.3% 75 49.3% 54 57.4% 333 55.1%

男性 10 24.4% 17 32.7% 29 72.5% 12 19.4% 15 35.7% 83 35.0%

女性 31 50.0% 29 39.2% 50 56.2% 46 51.1% 20 38.5% 176 48.0%

合計 41 39.8% 46 36.5% 79 61.2% 58 38.2% 35 37.2% 259 42.9%

男性 5 12.2% 27 51.9% 8 20.0% 30 48.4% 16 38.1% 86 36.3%

女性 22 35.5% 38 51.4% 46 51.7% 39 43.3% 22 42.3% 167 45.5%

合計 27 26.2% 65 51.6% 54 41.9% 69 45.4% 38 40.4% 253 41.9%

男性 1 2.4% 28 53.8% 8 20.0% 37 59.7% 10 23.8% 84 35.4%

女性 27 43.5% 42 56.8% 41 46.1% 25 27.8% 17 32.7% 152 41.4%

合計 28 27.2% 70 55.6% 49 38.0% 62 40.8% 27 28.7% 236 39.1%

男性 5 12.2% 5 9.6% 3 7.5% 10 16.1% 12 28.6% 35 14.8%

女性 7 11.3% 14 18.9% 11 12.4% 24 26.7% 12 23.1% 68 18.5%

合計 12 11.7% 19 15.1% 14 10.9% 34 22.4% 24 25.5% 103 17.1%

男性 2 4.9% 11 21.2% 0 0.0% 13 21.0% 12 28.6% 38 16.0%

女性 13 21.0% 13 17.6% 27 30.3% 29 32.2% 12 23.1% 94 25.6%

合計 15 14.6% 24 19.0% 27 20.9% 42 27.6% 24 25.5% 132 21.9%

男性 6 14.6% 4 7.7% 0 0.0% 12 19.4% 7 16.7% 29 12.2%

女性 5 8.1% 5 6.8% 6 6.7% 3 3.3% 3 5.8% 22 6.0%

合計 11 10.7% 9 7.1% 6 4.7% 15 9.9% 10 10.6% 51 8.4%

男性 10 24.4% 6 11.5% 0 0.0% 7 11.3% 6 14.3% 29 12.2%

女性 8 12.9% 5 6.8% 6 6.7% 11 12.2% 5 9.6% 35 9.5%

合計 18 17.5% 11 8.7% 6 4.7% 18 11.8% 11 11.7% 64 10.6%

60歳～70歳

社会の中で、男性による
家事、育児、介護、地域
活動についても、その評
価を高めること

労働時間短縮や休暇制度
を普及することで、仕事
以外の時間をより多く持
てるようにすること

男性が家事、育児、介
護、地域活動に関心を高
めるよう啓発や情報提供
を行うこと

家庭や地域活動と仕事の
両立などの問題につい
て、男性が相談しやすい
窓口を設けること

男性が家事などに参加す
ることに対する女性の抵
抗感をなくすこと

合計18歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳

夫婦や家族間でのコミュ
ニケーションをよくはか
ること

男性が家事などに参加す
ることに対する男性自身
の抵抗感をなくすこと

年配者やまわりの人が、
夫婦の役割分担等につい
ての当事者の考え方を尊
重すること
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問７　男性が家事、育児、介護、地域活動へ参加するために必要なことは何だと思いますか。あてはまる番号３つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

60歳～70歳 合計18歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳

男性 4 9.8% 7 13.5% 0 0.0% 5 8.1% 5 11.9% 21 8.9%

女性 5 8.1% 7 9.5% 4 4.5% 6 6.7% 12 23.1% 34 9.3%

合計 9 8.7% 14 11.1% 4 3.1% 11 7.2% 17 18.1% 55 9.1%

男性 6 14.6% 3 5.8% 0 0.0% 8 12.9% 7 16.7% 24 10.1%

女性 10 16.1% 8 10.8% 7 7.9% 10 11.1% 8 15.4% 43 11.7%

合計 16 15.5% 11 8.7% 7 5.4% 18 11.8% 15 16.0% 67 11.1%

男性 1 2.4% 1 1.9% 0 0.0% 4 6.5% 1 2.4% 7 3.0%

女性 1 1.6% 0 0.0% 2 2.2% 1 1.1% 1 1.9% 5 1.4%

合計 2 1.9% 1 0.8% 2 1.6% 5 3.3% 2 2.1% 12 2.0%

男性 0 0.0% 2 3.8% 0 0.0% 3 4.8% 3 7.1% 8 3.4%

女性 4 6.5% 4 5.4% 3 3.4% 1 1.1% 0 0.0% 12 3.3%

合計 4 3.9% 6 4.8% 3 2.3% 4 2.6% 3 3.2% 20 3.3%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 0.4%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.2%

無回答

特に必要なことはない

その他

男性が育児や介護、地域
活動を行うための仲間作
りをすすめること

行政などの研修により、
男性の家事や育児、介護
等の技能を高めること
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問８　次の考え方についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

ア　結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもどちらでもよい

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 29 70.7% 6 14.6% 1 2.4% 1 2.4% 4 9.8% 0 0.0%

女性 49 79.0% 11 17.7% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%

合計 78 75.7% 17 16.5% 2 1.9% 1 1.0% 5 4.9% 0 0.0%

男性 25 48.1% 13 25.0% 8 15.4% 2 3.8% 3 5.8% 1 1.9%

女性 54 73.0% 16 21.6% 3 4.1% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

合計 79 62.7% 29 23.0% 11 8.7% 2 1.6% 4 3.2% 1 0.8%

男性 22 55.0% 8 20.0% 1 2.5% 1 2.5% 6 15.0% 2 5.0%

女性 52 58.4% 24 27.0% 7 7.9% 1 1.1% 5 5.6% 0 0.0%

合計 74 57.4% 32 24.8% 8 6.2% 2 1.6% 11 8.5% 2 1.6%

男性 32 51.6% 18 29.0% 7 11.3% 2 3.2% 2 3.2% 1 1.6%

女性 48 53.3% 29 32.2% 7 7.8% 1 1.1% 3 3.3% 2 2.2%

合計 80 52.6% 47 30.9% 14 9.2% 3 2.0% 5 3.3% 3 2.0%

男性 14 33.3% 10 23.8% 7 16.7% 3 7.1% 7 16.7% 1 2.4%

女性 19 36.5% 14 26.9% 13 25.0% 1 1.9% 3 5.8% 2 3.8%

合計 33 35.1% 24 25.5% 20 21.3% 4 4.3% 10 10.6% 3 3.2%

男性 122 51.5% 55 23.2% 24 10.1% 9 3.8% 22 9.3% 5 2.1%

女性 222 60.5% 94 25.6% 31 8.4% 3 0.8% 13 3.5% 4 1.1%

344 57.0% 149 24.7% 55 9.1% 12 2.0% 35 5.8% 9 1.5%

イ　結婚しても必ずしも子どもをもつ必要はない

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 22 53.7% 7 17.1% 4 9.8% 2 4.9% 6 14.6% 0 0.0%

女性 45 72.6% 13 21.0% 1 1.6% 0 0.0% 3 4.8% 0 0.0%

合計 67 65.0% 20 19.4% 5 4.9% 2 1.9% 9 8.7% 0 0.0%

男性 21 40.4% 11 21.2% 11 21.2% 2 3.8% 6 11.5% 1 1.9%

女性 46 62.2% 17 23.0% 5 6.8% 1 1.4% 5 6.8% 0 0.0%

合計 67 53.2% 28 22.2% 16 12.7% 3 2.4% 11 8.7% 1 0.8%

男性 18 45.0% 10 25.0% 3 7.5% 2 5.0% 5 12.5% 2 5.0%

女性 50 56.2% 18 20.2% 9 10.1% 1 1.1% 11 12.4% 0 0.0%

合計 68 52.7% 28 21.7% 12 9.3% 3 2.3% 16 12.4% 2 1.6%

男性 20 32.3% 18 29.0% 13 21.0% 2 3.2% 8 12.9% 1 1.6%

女性 36 40.0% 31 34.4% 9 10.0% 0 0.0% 12 13.3% 2 2.2%

合計 56 36.8% 49 32.2% 22 14.5% 2 1.3% 20 13.2% 3 2.0%

男性 12 28.6% 7 16.7% 13 31.0% 3 7.1% 6 14.3% 1 2.4%

女性 9 17.3% 18 34.6% 14 26.9% 3 5.8% 5 9.6% 3 5.8%

合計 21 22.3% 25 26.6% 27 28.7% 6 6.4% 11 11.7% 4 4.3%

男性 93 39.2% 53 22.4% 44 18.6% 11 4.6% 31 13.1% 5 2.1%

女性 186 50.7% 97 26.4% 38 10.4% 5 1.4% 36 9.8% 5 1.4%

279 46.2% 150 24.8% 82 13.6% 16 2.6% 67 11.1% 10 1.7%

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

わからない 無回答

合計

賛成
どちらかといえ

ば賛成
どちらかといえ

ば反対
反対

わからない 無回答

合計

賛成
どちらかといえ

ば賛成
どちらかといえ

ば反対
反対

18歳～29歳

18歳～29歳

30歳～39歳

60歳～70歳

全体

60歳～70歳

全体

40歳～49歳

50歳～59歳
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問８　次の考え方についてどう思いますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

ウ　結婚しても相手に満足できないときは離婚すればよい

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 17 41.5% 8 19.5% 2 4.9% 4 9.8% 10 24.4% 0 0.0%

女性 27 43.5% 19 30.6% 9 14.5% 0 0.0% 7 11.3% 0 0.0%

合計 44 42.7% 27 26.2% 11 10.7% 4 3.9% 17 16.5% 0 0.0%

男性 9 17.3% 14 26.9% 8 15.4% 10 19.2% 10 19.2% 1 1.9%

女性 25 33.8% 25 33.8% 11 14.9% 1 1.4% 12 16.2% 0 0.0%

合計 34 27.0% 39 31.0% 19 15.1% 11 8.7% 22 17.5% 1 0.8%

男性 14 35.0% 11 27.5% 4 10.0% 0 0.0% 9 22.5% 2 5.0%

女性 30 33.7% 28 31.5% 8 9.0% 3 3.4% 20 22.5% 0 0.0%

合計 44 34.1% 39 30.2% 12 9.3% 3 2.3% 29 22.5% 2 1.6%

男性 12 19.4% 19 30.6% 8 12.9% 7 11.3% 15 24.2% 1 1.6%

女性 29 32.2% 28 31.1% 14 15.6% 1 1.1% 16 17.8% 2 2.2%

合計 41 27.0% 47 30.9% 22 14.5% 8 5.3% 31 20.4% 3 2.0%

男性 8 19.0% 14 33.3% 7 16.7% 4 9.5% 6 14.3% 3 7.1%

女性 6 11.5% 16 30.8% 15 28.8% 2 3.8% 10 19.2% 3 5.8%

合計 14 14.9% 30 31.9% 22 23.4% 6 6.4% 16 17.0% 6 6.4%

男性 60 25.3% 66 27.8% 29 12.2% 25 10.5% 50 21.1% 7 3.0%

女性 117 31.9% 116 31.6% 57 15.5% 7 1.9% 65 17.7% 5 1.4%

177 29.3% 182 30.1% 86 14.2% 32 5.3% 115 19.0% 12 2.0%

わからない 無回答

合計

賛成
どちらかといえ

ば賛成
どちらかといえ

ば反対
反対

60歳～70歳

全体

40歳～49歳

18歳～29歳

30歳～39歳

50歳～59歳
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問９　少子化が進んでいる原因は何だと思いますか。あてはまる番号２つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 11 26.8% 19 36.5% 10 25.0% 14 22.6% 16 38.1% 70 29.5%

女性 18 29.0% 29 39.2% 23 25.8% 19 21.1% 11 21.2% 100 27.2%

合計 29 28.2% 48 38.1% 33 25.6% 33 21.7% 27 28.7% 170 28.1%

男性 24 58.5% 29 55.8% 30 75.0% 38 61.3% 20 47.6% 141 59.5%

女性 35 56.5% 42 56.8% 36 40.4% 44 48.9% 17 32.7% 174 47.4%

合計 59 57.3% 71 56.3% 66 51.2% 82 53.9% 37 39.4% 315 52.2%

男性 9 22.0% 14 26.9% 14 35.0% 19 30.6% 17 40.5% 73 30.8%

女性 13 21.0% 15 20.3% 19 21.3% 30 33.3% 16 30.8% 93 25.3%

合計 22 21.4% 29 23.0% 33 25.6% 49 32.2% 33 35.1% 166 27.5%

男性 20 48.8% 23 44.2% 17 42.5% 28 45.2% 15 35.7% 103 43.5%

女性 31 50.0% 34 45.9% 8 9.0% 38 42.2% 25 48.1% 136 37.1%

合計 51 49.5% 57 45.2% 25 19.4% 66 43.4% 40 42.6% 239 39.6%

男性 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 2 3.2% 2 4.8% 5 2.1%

女性 0 0.0% 4 5.4% 0 0.0% 2 2.2% 4 7.7% 10 2.7%

合計 0 0.0% 5 4.0% 0 0.0% 4 2.6% 6 6.4% 15 2.5%

男性 3 7.3% 5 9.6% 1 2.5% 2 3.2% 7 16.7% 18 7.6%

女性 8 12.9% 8 10.8% 0 0.0% 12 13.3% 5 9.6% 33 9.0%

合計 11 10.7% 13 10.3% 1 0.8% 14 9.2% 12 12.8% 51 8.4%

男性 3 7.3% 1 1.9% 0 0.0% 4 6.5% 0 0.0% 8 3.4%

女性 5 8.1% 7 9.5% 1 1.1% 10 11.1% 8 15.4% 31 8.4%

合計 8 7.8% 8 6.3% 1 0.8% 14 9.2% 8 8.5% 39 6.5%

男性 6 14.6% 4 7.7% 4 10.0% 5 8.1% 7 16.7% 26 11.0%

女性 6 9.7% 2 2.7% 0 0.0% 13 14.4% 5 9.6% 26 7.1%

合計 12 11.7% 6 4.8% 4 3.1% 18 11.8% 12 12.8% 52 8.6%

男性 3 7.3% 5 9.6% 2 5.0% 3 4.8% 3 7.1% 16 6.8%

女性 2 3.2% 6 8.1% 1 1.1% 3 3.3% 4 7.7% 16 4.4%

合計 5 4.9% 11 8.7% 3 2.3% 6 3.9% 7 7.4% 32 5.3%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.5% 2 4.8% 6 2.5%

女性 1 1.6% 0 0.0% 1 1.1% 3 3.3% 4 7.7% 9 2.5%

合計 1 1.0% 0 0.0% 1 0.8% 7 4.6% 6 6.4% 15 2.5%

合計18歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～70歳

育児等に対して配偶
者の理解や協力が不
十分なこと

出産を望まない人が
いること

その他

出産と育児にかかる
身体的・精神的負担
が大きいこと

仕事と育児の両立が
難しいこと

晩婚化が進んでいる
こと

保育所等預け先が不
足していること

産婦人科、小児科等
の医療施設が不足し
ていること

子どもにかかる経済
的負担が大きいこと

無回答
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数 割合 数 割合 数 割合

男性 39 95.1% 2 4.9% 0 0.0%

女性 61 98.4% 1 1.6% 0 0.0%

合計 100 97.1% 3 2.9% 0 0.0%

男性 47 90.4% 5 10.4% 0 0.0%

女性 74 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 121 96.0% 5 4.0% 0 0.0%

男性 40 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 89 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 129 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 57 91.9% 3 4.8% 2 3.2%

女性 86 95.6% 1 1.1% 3 3.3%

合計 143 94.1% 4 2.6% 5 3.3%

男性 40 95.2% 0 0.0% 2 4.8%

女性 52 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 92 97.9% 0 0.0% 2 2.1%

男性 223 94.1% 10 4.2% 4 1.7%

女性 362 98.6% 2 0.5% 3 0.8%

585 96.9% 12 2.0% 7 1.2%

男性 31 75.6% 10 24.4% 0 0.0%

女性 38 61.3% 23 37.1% 1 1.6%

合計 69 67.0% 33 32.0% 1 1.0%

男性 43 82.7% 9 17.3% 0 0.0%

女性 62 83.8% 12 16.2% 0 0.0%

合計 105 83.3% 21 16.7% 0 0.0%

男性 32 80.0% 8 20.0% 0 0.0%

女性 75 84.3% 11 12.4% 3 3.4%

合計 107 82.9% 19 14.7% 3 2.3%

男性 44 71.0% 16 25.8% 2 3.2%

女性 83 92.2% 4 4.4% 3 3.3%

合計 127 83.6% 20 13.2% 5 3.3%

男性 34 81.0% 5 11.9% 3 7.1%

女性 45 86.5% 4 7.7% 3 5.8%

合計 79 84.0% 9 9.6% 6 6.4%

男性 184 77.6% 48 20.3% 5 2.1%

女性 303 82.6% 54 14.7% 10 2.7%

487 80.6% 102 16.9% 15 2.5%

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

18歳～29歳

問１０　次のようなことが夫婦や交際中の男女の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。そ
れぞれあてはまる番号に○をつけてください。

思う 思わない 無回答

イ
　
交
友
関
係
や
携
帯
電
話
、

郵
便
物
等
を
細
か
く
監
視
す
る

30歳～39歳

60歳～70歳

全体

合計

合計

40歳～49歳

50歳～59歳

ア
　
平
手
で
ぶ
つ
、

な
ぐ
る
、

足
で
け
る
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数 割合 数 割合 数 割合

問１０　次のようなことが夫婦や交際中の男女の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。そ
れぞれあてはまる番号に○をつけてください。

思う 思わない 無回答

男性 35 85.4% 5 12.2% 1 2.4%

女性 54 87.1% 7 11.3% 1 1.6%

合計 89 86.4% 12 11.7% 2 1.9%

男性 45 86.5% 6 11.5% 1 1.9%

女性 69 93.2% 5 6.8% 0 0.0%

合計 114 90.5% 11 8.7% 1 0.8%

男性 37 92.5% 3 7.5% 0 0.0%

女性 87 97.8% 1 1.1% 1 1.1%

合計 124 96.1% 4 3.1% 1 0.8%

男性 57 91.9% 3 4.8% 2 3.2%

女性 85 94.4% 2 2.2% 3 3.3%

合計 142 93.4% 5 3.3% 5 3.3%

男性 36 85.7% 3 7.1% 3 7.1%

女性 44 84.6% 5 9.6% 3 5.8%

合計 80 85.1% 8 8.5% 6 6.4%

男性 210 88.6% 20 8.4% 7 3.0%

女性 339 92.4% 20 5.4% 8 2.2%

549 90.9% 40 6.6% 15 2.5%

男性 40 97.6% 1 2.4% 0 0.0%

女性 62 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 102 99.0% 1 1.0% 0 0.0%

男性 50 96.2% 2 3.8% 0 0.0%

女性 74 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 124 98.4% 2 1.6% 0 0.0%

男性 40 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 89 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 129 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 58 93.5% 2 3.2% 2 3.2%

女性 87 96.7% 0 0.0% 3 3.3%

合計 145 95.4% 2 1.3% 5 3.3%

男性 40 95.2% 0 0.0% 2 4.8%

女性 48 92.3% 1 1.9% 3 5.7%

合計 88 93.6% 1 1.1% 5 5.3%

男性 228 96.2% 5 2.2% 4 1.8%

女性 360 98.1% 1 0.3% 6 1.7%

588 97.4% 6 1.0% 10 1.7%

合計

40歳～49歳

18歳～29歳

50歳～59歳

全体

18歳～29歳

30歳～39歳

60歳～70歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計

エ
　
刃
物
な
ど
を
突
き
つ
け
る
、

物
を
投
げ
る
、

ド
ア
を
け
る

ウ
　
な
ぐ
る
ふ
り
を
し
て
お
ど
す
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数 割合 数 割合 数 割合

問１０　次のようなことが夫婦や交際中の男女の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。そ
れぞれあてはまる番号に○をつけてください。

思う 思わない 無回答

男性 39 95.1% 2 4.9% 0 0.0%

女性 57 91.9% 4 6.5% 1 1.6%

合計 96 93.2% 6 5.8% 1 1.0%

男性 50 96.2% 2 3.8% 0 0.0%

女性 71 95.9% 3 4.1% 0 0.0%

合計 121 96.0% 5 4.0% 0 0.0%

男性 39 97.5% 1 2.5% 0 0.0%

女性 82 92.1% 5 5.6% 2 2.2%

合計 121 93.8% 6 4.7% 2 1.6%

男性 56 90.3% 4 6.5% 2 3.2%

女性 85 94.4% 1 1.1% 4 4.4%

合計 141 92.8% 5 3.3% 6 3.9%

男性 36 85.7% 3 7.1% 3 7.1%

女性 46 88.5% 3 5.8% 3 5.8%

合計 82 87.2% 6 6.4% 6 66.7%

男性 220 92.8% 12 5.1% 5 2.1%

女性 341 92.7% 16 4.3% 10 2.7%

561 92.9% 28 4.6% 15 2.5%

男性 36 87.8% 5 12.2% 0 0.0%

女性 54 87.1% 7 11.3% 1 1.6%

合計 90 87.4% 12 11.7% 1 1.0%

男性 48 92.3% 4 7.7% 0 0.0%

女性 66 89.2% 8 10.8% 0 0.0%

合計 114 90.5% 12 9.5% 0 0.0%

男性 36 90.0% 4 10.0% 0 0.0%

女性 78 87.6% 10 11.2% 1 1.1%

合計 114 82.0% 14 11.1% 1 0.8%

男性 53 85.5% 7 11.3% 2 3.2%

女性 79 87.8% 8 8.9% 3 3.3%

合計 132 86.8% 15 9.9% 5 3.3%

男性 36 85.7% 2 4.8% 4 9.5%

女性 45 86.5% 4 7.7% 3 5.8%

合計 81 86.2% 6 6.4% 7 7.4%

男性 209 88.2% 22 9.3% 6 2.5%

女性 322 87.5% 37 10.1% 8 2.2%

531 87.9% 59 9.8% 14 2.3%

60歳～70歳

30歳～39歳

全体

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

40歳～49歳

合計

60歳～70歳

合計

全体

18歳～29歳

50歳～59歳

カ
　
見
た
く
な
い
の
に
、

ア
ダ
ル
ト
ビ
デ
オ
等
を
見
せ
る

オ
　
性
的
な
行
為
を
強
要
す
る
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数 割合 数 割合 数 割合

問１０　次のようなことが夫婦や交際中の男女の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。そ
れぞれあてはまる番号に○をつけてください。

思う 思わない 無回答

男性 31 75.6% 10 24.4% 0 0.0%

女性 45 72.6% 17 27.4% 0 0.0%

合計 76 73.8% 27 26.2% 0 0.0%

男性 44 84.6% 8 15.4% 0 0.0%

女性 66 89.2% 8 10.8% 0 0.0%

合計 110 87.3% 16 12.7% 0 0.0%

男性 34 85.0% 6 15.0% 0 0.0%

女性 73 82.0% 14 15.7% 2 2.2%

合計 107 82.9% 20 15.5% 2 1.6%

男性 50 80.6% 10 16.1% 2 3.2%

女性 82 91.1% 5 5.6% 3 3.3%

合計 132 86.8% 15 9.9% 5 3.3%

男性 33 78.6% 6 14.3% 3 7.1%

女性 42 80.8% 7 13.5% 3 5.8%

合計 75 79.8% 13 13.8% 6 6.4%

男性 192 85.3% 40 17.8% 5 2.2%

女性 308 86.0% 51 14.2% 8 2.2%

500 82.8% 91 15.1% 13 2.2%

男性 35 112.9% 6 19.4% 0 0.0%

女性 48 94.1% 13 25.5% 1 2.0%

合計 83 101.2% 19 23.2% 1 1.2%

男性 48 100.0% 4 8.3% 0 0.0%

女性 68 78.2% 6 6.9% 0 0.0%

合計 116 85.9% 10 7.4% 0 0.0%

男性 35 77.8% 5 11.1% 0 0.0%

女性 82 96.5% 6 7.1% 1 1.2%

合計 117 90.0% 11 8.5% 1 0.8%

男性 52 94.5% 8 14.5% 2 3.6%

女性 83 103.8% 3 3.8% 4 5.0%

合計 135 100.0% 11 8.1% 6 4.4%

男性 36 78.3% 4 8.7% 2 4.3%

女性 45 81.8% 3 5.5% 4 7.3%

合計 81 80.2% 7 6.9% 6 5.9%

男性 206 91.6% 27 12.0% 4 1.8%

女性 326 91.1% 31 8.7% 10 2.8%

532 91.3% 58 9.9% 14 2.4%

40歳～49歳

50歳～59歳

合計

40歳～49歳

50歳～59歳

30歳～39歳

全体

18歳～29歳

60歳～70歳

全体

合計

30歳～39歳

60歳～70歳

18歳～29歳

ク
　
生
活
費
を
わ
た
さ
な
い

キ
　
何
を
言
っ

て
も
長
時
間
無
視
し
続
け
る
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数 割合 数 割合 数 割合

問１０　次のようなことが夫婦や交際中の男女の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。そ
れぞれあてはまる番号に○をつけてください。

思う 思わない 無回答

男性 39 95.1% 2 4.9% 0 0.0%

女性 59 95.2% 2 3.2% 1 1.6%

合計 98 95.1% 4 3.9% 1 1.2%

男性 50 96.2% 2 2.7% 0 0.0%

女性 72 97.3% 2 2.7% 0 0.0%

合計 122 90.4% 4 3.0% 0 0.0%

男性 39 97.5% 1 2.5% 0 0.0%

女性 87 97.8% 1 1.1% 1 1.1%

合計 126 97.7% 2 1.6% 1 0.8%

男性 57 91.9% 3 4.8% 2 3.2%

女性 86 95.6% 0 0.0% 4 4.4%

合計 143 94.1% 3 2.0% 6 3.9%

男性 38 90.5% 2 4.8% 2 4.8%

女性 48 92.3% 0 0.0% 4 7.7%

合計 86 91.5% 2 2.1% 6 6.4%

男性 223 94.1% 10 4.2% 4 1.7%

女性 352 95.7% 5 1.4% 10 2.7%

575 95.2% 15 2.5% 14 2.3%

30歳～39歳

18歳～29歳

合計

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

ケ
　
「

誰
の
お
か
げ
で
生
活
で
き
る
ん
だ
」

な
ど
、

大
声
で
ど
な
る
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数 割合 数 割合 数 割合

男性 3 7.3% 38 92.7% 0 0.0%

女性 6 11.5% 55 105.8% 1 1.9%

合計 9 11.0% 93 113.4% 1 1.2%

男性 9 17.3% 43 82.7% 0 0.0%

女性 20 27.0% 54 73.0% 0 0.0%

合計 29 21.5% 97 71.9% 0 0.0%

男性 5 12.5% 35 87.5% 0 0.0%

女性 22 25.9% 67 78.8% 0 0.0%

合計 27 20.9% 102 79.1% 0 0.0%

男性 3 4.8% 56 90.3% 3 4.8%

女性 17 18.9% 69 76.7% 4 4.4%

合計 20 13.3% 125 83.3% 7 4.7%

男性 5 12.5% 34 85.0% 3 7.5%

女性 13 25.0% 36 69.2% 3 5.8%

合計 18 19.1% 70 74.5% 6 6.4%

男性 25 11.1% 206 91.6% 6 2.7%

女性 78 21.8% 281 78.5% 8 2.2%

103 17.7% 487 83.5% 14 2.4%

数 割合 数 割合 数 割合

男性 6 14.6% 35 85.4% 0 0.0%

女性 4 6.5% 57 91.9% 1 1.6%

合計 10 9.7% 92 89.3% 1 1.0%

男性 5 9.6% 47 90.4% 0 0.0%

女性 17 23.0% 56 75.7% 1 1.4%

合計 22 17.5% 103 81.7% 1 0.8%

男性 3 7.5% 37 92.5% 0 0.0%

女性 21 23.6% 68 76.4% 0 0.0%

合計 24 18.6% 105 81.4% 0 0.0%

男性 5 8.1% 54 87.1% 3 4.8%

女性 19 21.1% 67 74.4% 4 4.4%

合計 24 15.8% 121 79.6% 7 4.6%

男性 3 7.1% 36 85.7% 3 7.1%

女性 8 15.4% 41 78.8% 3 5.8%

合計 11 11.7% 77 81.9% 6 6.4%

男性 22 9.3% 209 88.2% 6 2.5%

女性 69 18.8% 289 78.7% 9 2.5%

91 15.1% 498 82.5% 15 2.5%

なかった

40歳～49歳

あった

50歳～59歳

60歳～70歳

無回答

18歳～29歳

30歳～39歳

50歳～59歳

あった なかった

無回答

問１１　これまでに、配偶者や交際相手から次のようなことをされたことがありますか。それぞれあてはま
る番号に○をつけてください。

ア　なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴力を受けた

イ　人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた、あるいは、
あなたもしくはあなたの家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた

全体

合計

合計

30歳～39歳

60歳～70歳

40歳～49歳

全体

18歳～29歳
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ウ　性的な行為を強要された

数 割合 数 割合 数 割合

男性 1 2.4% 40 97.6% 0 0.0%

女性 4 6.5% 57 91.9% 1 1.6%

合計 5 4.9% 97 94.2% 1 1.0%

男性 1 1.9% 51 98.1% 0 0.0%

女性 12 16.2% 62 83.8% 0 0.0%

合計 13 10.3% 113 89.7% 0 0.0%

男性 0 0.0% 40 100.0% 0 0.0%

女性 10 11.2% 78 87.6% 1 1.1%

合計 10 7.8% 118 91.5% 1 0.8%

男性 1 1.6% 58 93.5% 3 4.8%

女性 14 15.6% 72 80.0% 4 4.4%

合計 15 9.9% 130 85.5% 7 4.6%

男性 1 2.4% 38 90.5% 3 7.1%

女性 5 9.6% 44 84.6% 3 5.8%

合計 6 6.4% 82 87.2% 6 6.4%

男性 4 1.7% 227 95.8% 6 2.5%

女性 45 12.3% 313 85.3% 9 2.5%

49 8.1% 540 89.4% 15 2.5%

数 割合 数 割合 数 割合

男性 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%

女性 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0%

合計 7 41.2% 10 58.8% 0 0.0%

男性 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0%

女性 19 65.5% 10 34.5% 0 0.0%

合計 21 53.8% 18 46.2% 0 0.0%

男性 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0%

女性 6 18.2% 27 81.8% 0 0.0%

合計 6 15.4% 33 84.6% 0 0.0%

男性 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

女性 10 35.7% 18 64.3% 0 0.0%

合計 10 31.3% 22 68.8% 0 0.0%

男性 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

女性 4 25.0% 12 75.0% 0 0.0%

合計 4 19.0% 17 81.0% 0 0.0%

男性 4 12.5% 28 87.5% 0 0.0%

女性 44 37.9% 72 62.1% 0 0.0%

48 32.4% 100 67.6% 0 0.0%

なかった

18歳～29歳

60歳～70歳

18歳～29歳

問１１－①　１つでも「あった」を選んだ方にお聞きします。配偶者や交際中の相手から受けた行為につい
て、どちら(どなた)かに相談しましたか。

合計

無回答

無回答

30歳～39歳

あった

全体

合計

相談した 相談しなかった

40歳～49歳

50歳～59歳

全体

40歳～49歳

30歳～39歳

60歳～70歳

50歳～59歳
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問１１－②　「相談しなかった」を選んだ方にお聞きします。相談しなかったのはなぜですか。（複数回答可）

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 4 80.0% 5 62.5% 0 0.0% 3 75.0% 4 80.0% 16 57.1%

女性 3 60.0% 5 50.0% 12 44.4% 7 38.9% 6 50.0% 33 45.8%

合計 7 70.0% 10 55.6% 12 36.4% 10 45.5% 10 43.5% 49 54.4%

男性 2 40.0% 3 37.5% 1 16.7% 3 75.0% 1 20.0% 10 35.7%

女性 1 20.0% 5 50.0% 4 14.8% 5 27.8% 6 50.0% 21 29.2%

合計 3 30.0% 8 44.4% 5 15.2% 8 36.4% 7 30.4% 31 34.4%

男性 1 20.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7%

女性 2 40.0% 7 70.0% 7 25.9% 8 44.4% 2 16.7% 26 36.1%

合計 3 30.0% 9 50.0% 7 21.2% 8 36.4% 2 8.7% 29 32.2%

男性 1 20.0% 2 25.0% 1 16.7% 1 25.0% 1 20.0% 6 21.4%

女性 2 40.0% 5 50.0% 8 29.6% 8 44.4% 1 8.3% 24 33.3%

合計 3 30.0% 7 38.9% 9 27.3% 9 40.9% 2 8.7% 30 33.3%

男性 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 25.0% 0 0.0% 2 7.1%

女性 1 20.0% 3 30.0% 5 18.5% 6 33.3% 2 16.7% 17 23.6%

合計 1 10.0% 3 16.7% 6 18.2% 7 31.8% 2 8.7% 19 21.1%

男性 1 20.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1%

女性 0 0.0% 1 10.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 8.3% 3 4.2%

合計 1 10.0% 2 11.1% 1 3.0% 0 0.0% 1 4.3% 5 5.6%

男性 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 20.0% 3 10.7%

女性 1 20.0% 0 0.0% 1 3.7% 4 22.2% 1 8.3% 7 9.7%

合計 2 20.0% 0 0.0% 1 3.0% 5 22.7% 2 8.7% 10 11.1%

男性 1 20.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 25.0% 2 40.0% 5 17.9%

女性 1 20.0% 3 30.0% 4 14.8% 2 11.1% 1 8.3% 11 15.3%

合計 2 20.0% 4 22.2% 4 12.1% 3 13.6% 3 13.0% 16 17.8%

男性 1 20.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 25.0% 1 20.0% 4 14.3%

女性 1 20.0% 7 70.0% 11 40.7% 0 0.0% 2 16.7% 21 29.2%

合計 2 20.0% 7 38.9% 12 36.4% 1 4.5% 3 13.0% 25 27.8%

どこ（だれ）に相談してよ
いかわからなかったから

相手の行為は愛情の表現だ
と思ったから

相談するほどのことではな
いと思ったから

合計40歳～49歳 50歳～59歳18歳～29歳 60歳～70歳30歳～39歳

自分さえ我慢すれば何とか
やっていけると思ったから

自分にも悪いところがある
と思ったから

恥ずかしくてだれにも言え
なかったから

相談しても無駄だと思った
から

世間体が悪いと思ったから

他人を巻き込みたくなかっ
たから
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問１１－②　「相談しなかった」を選んだ方にお聞きします。相談しなかったのはなぜですか。（複数回答可）

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

合計40歳～49歳 50歳～59歳18歳～29歳 60歳～70歳30歳～39歳

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 2 40.0% 2 20.0% 4 14.8% 1 5.6% 1 8.3% 10 13.9%

合計 2 20.0% 2 11.1% 4 12.1% 1 4.5% 1 4.3% 10 11.1%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 2 40.0% 2 20.0% 6 22.2% 1 5.6% 1 8.3% 12 16.7%

合計 2 20.0% 2 11.1% 6 18.2% 1 4.5% 1 4.3% 12 13.3%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8%

合計 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 1 10.0% 1 3.7% 0 0.0% 2 16.7% 4 5.6%

合計 0 0.0% 1 5.6% 1 3.0% 0 0.0% 2 8.7% 4 4.4%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4%

合計 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1%

男性 1 20.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1%

女性 0 0.0% 1 10.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 8.3% 3 4.2%

合計 1 10.0% 1 5.6% 2 6.1% 0 0.0% 1 4.3% 5 5.6%

男性 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1%

無回答

その他

「だれにも言うな」と脅さ
れたから

他人に知られると、これま
で通りの付き合いができな
くなると思ったから

相談相手の言動によって不
快な思いをさせられると
思ったから

相談したことがわかると、
仕返しを受けたり、もっと
ひどい暴力を受けると思っ
たから

そのことについて思い出し
たくなかったから
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数 割合 数 割合 数 割合

男性 5 12.2% 35 85.4% 1 2.4%

女性 10 16.1% 51 82.3% 1 1.6%

合計 15 14.6% 86 83.5% 2 1.9%

男性 7 13.5% 44 84.6% 1 2.1%

女性 23 31.1% 51 68.9% 0 0.0%

合計 30 23.8% 95 75.4% 1 0.8%

男性 8 20.0% 28 70.0% 4 10.0%

女性 24 27.0% 64 71.9% 1 1.1%

合計 32 24.8% 92 73.0% 5 3.9%

男性 8 12.9% 51 82.3% 3 4.8%

女性 19 21.1% 65 72.2% 6 6.7%

合計 27 17.8% 116 76.3% 9 5.9%

男性 6 14.3% 30 71.4% 6 14.3%

女性 16 30.8% 31 59.6% 5 9.6%

合計 22 23.4% 61 64.9% 11 11.7%

男性 34 14.3% 188 79.3% 15 6.3%

女性 92 25.1% 262 71.4% 13 3.5%

126 20.9% 450 74.5% 28 4.6%

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計

問１２　配偶者や交際相手からの暴力について相談できる窓口として『配偶者暴力相談支援センター』があ
りますがご存知ですか。

知っている 知らない 無回答

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳
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■セクシャル・ハラスメント（性的嫌がらせ）

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 2 4.9% 7 17.1% 32 78.0% 0 0.0%

女性 7 11.3% 8 12.9% 47 75.8% 0 0.0%

合計 9 8.7% 15 14.6% 79 76.7% 0 0.0%

男性 1 1.9% 16 30.8% 35 67.3% 0 0.0%

女性 11 14.9% 17 23.0% 46 62.2% 0 0.0%

合計 12 9.5% 33 26.2% 81 64.3% 0 0.0%

男性 0 0.0% 9 22.5% 30 75.0% 1 2.5%

女性 10 11.2% 25 28.1% 54 60.7% 0 0.0%

合計 10 7.8% 34 26.4% 84 65.1% 1 0.8%

男性 3 4.8% 13 21.0% 44 71.0% 2 3.2%

女性 13 14.4% 15 16.7% 58 64.4% 4 4.4%

合計 16 10.5% 28 18.4% 102 67.1% 6 3.9%

男性 0 0.0% 8 19.0% 32 76.2% 2 4.8%

女性 3 5.8% 10 19.2% 37 71.2% 2 3.8%

合計 3 3.2% 18 19.1% 69 73.4% 4 4.3%

男性 6 2.5% 53 22.4% 173 73.0% 5 2.1%

女性 44 12.0% 75 20.4% 242 65.9% 6 1.6%

50 8.3% 128 21.2% 415 68.7% 11 1.8%

男性 6 14.6% 5 12.2% 30 73.2% 0 0.0%

女性 14 22.6% 4 6.5% 44 71.0% 0 0.0%

合計 20 19.4% 9 8.7% 74 71.8% 0 0.0%

男性 3 5.8% 9 17.3% 40 76.9% 0 0.0%

女性 18 24.3% 9 12.2% 47 63.5% 0 0.0%

合計 21 16.7% 18 14.3% 87 69.0% 0 0.0%

男性 3 7.5% 6 15.0% 30 75.0% 1 2.5%

女性 23 25.8% 16 18.0% 50 56.2% 0 0.0%

合計 26 20.2% 22 17.1% 80 62.0% 1 0.8%

男性 4 6.5% 9 14.5% 47 75.8% 2 3.2%

女性 19 21.1% 15 16.7% 52 57.8% 4 4.4%

合計 23 15.1% 24 15.8% 99 65.1% 6 3.9%

男性 1 2.4% 10 23.8% 29 69.0% 2 4.8%

女性 12 23.1% 8 15.4% 30 57.7% 2 3.8%

合計 13 13.8% 18 19.1% 59 62.8% 4 4.3%

男性 17 7.2% 39 16.5% 176 74.3% 5 2.1%

女性 86 23.4% 52 14.2% 223 60.8% 6 1.6%

103 17.1% 91 15.1% 399 66.1% 11 1.8%合計

無回答

ア
　
嫌
が
っ

て
い
る
の
に
性
に
関
す
る
話
を
さ
れ
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計

経験がある

問１３　あなたは、職場や地域、学校でセクシュアル・ハラスメントやパワー・ハラスメント、立場や権利を利用した
嫌がらせを受けた経験もしくは目撃したことがありますか。それぞれあてはまる番号１つに○をつけてください。

見たり、聞いたり
したことがある

経験がない

イ
　
わ
け
も
な
く
身
体
を
触
ら
れ
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体



男性 2 4.9% 13 31.7% 26 63.4% 0 0.0%

女性 8 12.9% 14 22.6% 40 64.5% 0 0.0%

合計 10 9.7% 27 26.2% 66 64.1% 0 0.0%

男性 12 23.1% 13 25.0% 27 51.9% 0 0.0%

女性 15 20.3% 22 29.7% 36 48.6% 1 1.4%

合計 27 21.4% 35 27.8% 63 50.0% 1 0.8%

男性 4 10.0% 12 30.0% 23 57.5% 1 2.5%

女性 13 14.6% 25 28.1% 51 57.3% 0 0.0%

合計 17 13.2% 37 28.7% 74 57.4% 1 0.8%

男性 12 19.4% 11 17.7% 37 59.7% 2 3.2%

女性 20 22.2% 22 24.4% 43 47.8% 5 5.6%

合計 32 21.1% 33 21.7% 80 52.6% 7 4.6%

男性 4 9.5% 12 28.6% 24 57.1% 2 4.8%

女性 5 9.6% 8 15.4% 36 69.2% 3 5.8%

合計 9 9.6% 20 21.3% 60 63.8% 5 5.3%

男性 34 14.3% 61 25.7% 137 57.8% 5 2.1%

女性 61 16.6% 91 24.8% 206 56.1% 9 2.5%

95 15.7% 152 25.2% 343 56.8% 14 2.3%

男性 5 12.2% 6 14.6% 30 73.2% 0 0.0%

女性 4 6.5% 5 8.1% 53 85.5% 0 0.0%

合計 9 8.7% 11 10.7% 83 80.6% 0 0.0%

男性 9 17.3% 12 23.1% 31 59.6% 0 0.0%

女性 10 13.5% 10 13.5% 54 73.0% 0 0.0%

合計 19 15.1% 22 17.5% 85 67.5% 0 0.0%

男性 7 17.5% 8 20.0% 24 60.0% 1 2.5%

女性 7 7.9% 15 16.9% 67 75.3% 0 0.0%

合計 14 10.9% 23 17.8% 91 70.5% 1 0.8%

男性 7 11.3% 15 24.2% 38 61.3% 2 3.2%

女性 13 14.4% 14 15.6% 58 64.4% 5 5.6%

合計 20 13.2% 29 19.1% 96 63.2% 7 4.6%

男性 3 7.1% 9 21.4% 28 66.7% 2 4.8%

女性 2 3.8% 6 11.5% 41 78.8% 3 5.8%

合計 5 5.3% 15 16.0% 69 73.4% 5 5.3%

男性 31 13.1% 50 21.1% 151 63.7% 5 2.1%

女性 36 9.8% 50 13.6% 273 74.4% 8 2.2%

67 11.1% 100 16.6% 424 70.2% 13 2.2%

エ
　
上
司
等
が
そ
の
立
場
を
利
用
し
て
性
的
な
誘
い
を
か
け
て
き
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計

ウ
　
宴
会
等
の
関
で
お
酌
や
デ
ュ

エ
ッ

ト
を
強
要
さ
れ
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計



男性 4 9.8% 5 12.2% 32 78.0% 0 0.0%

女性 4 6.5% 3 4.8% 55 88.7% 0 0.0%

合計 8 7.8% 8 7.8% 87 84.5% 0 0.0%

男性 0 0.0% 9 17.3% 43 82.7% 0 0.0%

女性 13 17.6% 12 16.2% 49 66.2% 0 0.0%

合計 13 10.3% 21 16.7% 92 73.0% 0 0.0%

男性 2 5.0% 8 20.0% 29 72.5% 0 0.0%

女性 14 15.7% 16 18.0% 59 66.3% 0 0.0%

合計 16 12.4% 24 18.6% 88 68.2% 0 0.0%

男性 4 6.5% 9 14.5% 47 75.8% 2 3.2%

女性 10 11.1% 16 17.8% 60 66.7% 4 4.4%

合計 14 9.2% 25 16.4% 107 70.4% 6 3.9%

男性 0 0.0% 5 11.9% 34 81.0% 3 7.1%

女性 4 7.7% 3 5.8% 43 82.7% 2 3.8%

合計 4 4.3% 8 8.5% 77 81.9% 5 5.3%

男性 10 4.2% 36 15.2% 185 78.1% 5 2.1%

女性 45 12.3% 50 13.6% 266 72.5% 6 1.6%

55 9.1% 86 14.2% 451 74.7% 11 1.8%

男性 1 2.4% 3 7.3% 37 90.2% 0 0.0%

女性 1 1.6% 0 0.0% 61 98.4% 0 0.0%

合計 2 1.9% 3 2.9% 98 95.1% 0 0.0%

男性 0 0.0% 2 3.8% 50 96.2% 0 0.0%

女性 3 4.1% 2 2.7% 69 93.2% 0 0.0%

合計 3 2.4% 4 3.2% 119 94.4% 0 0.0%

男性 1 2.5% 3 7.5% 35 87.5% 1 2.5%

女性 2 2.2% 3 3.4% 84 94.4% 0 0.0%

合計 3 2.3% 6 4.7% 119 92.2% 1 0.8%

男性 1 1.6% 6 9.7% 53 85.5% 2 3.2%

女性 4 4.4% 4 4.4% 78 86.7% 4 4.4%

合計 5 3.3% 10 6.6% 131 86.2% 6 3.9%

男性 2 4.8% 6 14.3% 31 73.8% 3 7.1%

女性 2 3.8% 1 1.9% 46 88.5% 3 5.8%

合計 4 4.3% 7 7.4% 77 81.9% 6 6.4%

男性 5 2.1% 20 8.4% 206 86.9% 6 2.5%

女性 12 3.3% 10 2.7% 338 92.1% 7 1.9%

17 2.8% 30 5.0% 544 90.1% 13 2.2%

カ
　
裸
体
の
ポ
ス
タ
ー

等
が
皆
の
目
に
止
ま
る
所
に
貼
っ

て
あ
る

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計

オ
　
必
要
が
な
い
の
に
結
婚
予
定
や
出
産
予
定
を
聞
か
れ
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計



男性 4 9.8% 8 19.5% 29 70.7% 0 0.0%

女性 12 19.4% 12 19.4% 42 67.7% 0 0.0%

合計 16 15.5% 20 19.4% 71 68.9% 0 0.0%

男性 6 11.5% 12 23.1% 34 65.4% 0 0.0%

女性 22 29.7% 16 21.6% 36 48.6% 0 0.0%

合計 28 22.2% 28 22.2% 70 55.6% 0 0.0%

男性 3 7.5% 16 40.0% 20 50.0% 1 2.5%

女性 30 33.7% 15 16.9% 44 49.4% 0 0.0%

合計 33 25.6% 31 24.0% 64 49.6% 1 0.8%

男性 9 14.5% 11 17.7% 40 64.5% 2 3.2%

女性 23 25.6% 15 16.7% 48 53.3% 4 4.4%

合計 32 21.1% 26 17.1% 88 57.9% 6 3.9%

男性 3 7.1% 5 11.9% 26 61.9% 3 7.1%

女性 9 17.3% 5 9.6% 36 69.2% 2 3.8%

合計 12 12.8% 10 10.6% 62 66.0% 5 5.3%

男性 25 10.5% 52 21.9% 149 62.9% 6 2.5%

女性 96 26.2% 63 17.2% 206 56.1% 6 1.6%

121 20.0% 115 19.0% 355 58.8% 12 2.0%

■パワー・ハラスメント（立場を利用した嫌がらせ）

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 5 12.2% 7 17.1% 29 70.7% 0 0.0%

女性 2 3.2% 4 6.5% 56 90.3% 0 0.0%

合計 7 6.8% 11 10.7% 85 82.5% 0 0.0%

男性 9 17.3% 11 21.2% 32 61.5% 0 0.0%

女性 3 4.1% 4 5.4% 67 90.5% 0 0.0%

合計 12 9.5% 15 11.9% 99 78.6% 0 0.0%

男性 4 10.0% 9 22.5% 26 65.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 10 11.2% 79 88.8% 0 0.0%

合計 4 3.1% 19 14.7% 105 81.4% 0 0.0%

男性 5 8.1% 7 11.3% 48 77.4% 2 3.2%

女性 4 4.4% 7 7.8% 74 82.2% 5 5.6%

合計 9 5.9% 14 9.2% 122 80.3% 7 4.6%

男性 1 2.4% 6 14.3% 33 78.6% 2 4.8%

女性 3 5.8% 3 5.8% 42 80.8% 4 7.7%

合計 4 4.3% 9 9.6% 75 79.8% 6 6.4%

男性 24 10.1% 40 16.9% 168 70.9% 4 1.7%

女性 12 3.3% 28 7.6% 318 86.6% 9 2.5%

36 6.0% 68 11.3% 486 80.5% 13 2.2%

全体

合計

経験がある
見たり、聞いたり
したことがある

経験がない 無回答

ア
　
殴
る
・
蹴
る
な
ど
の
身
体
的
な
攻
撃
を
う
け
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

キ
　
容
姿
に
つ
い
て
不
快
な
こ
と
を
言
わ
れ
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計



男性 13 31.7% 6 14.6% 22 53.7% 0 0.0%

女性 12 19.4% 7 11.3% 43 69.4% 0 0.0%

合計 25 24.3% 13 12.6% 65 63.1% 0 0.0%

男性 16 30.8% 13 25.0% 23 44.2% 0 0.0%

女性 15 20.3% 19 25.7% 40 54.1% 0 0.0%

合計 31 24.6% 32 25.4% 63 50.0% 0 0.0%

男性 9 22.5% 12 30.0% 18 45.0% 1 2.5%

女性 19 21.3% 22 24.7% 48 53.9% 0 0.0%

合計 28 21.7% 34 26.4% 66 51.2% 1 0.8%

男性 14 22.6% 15 24.2% 31 50.0% 2 3.2%

女性 24 26.7% 11 12.2% 50 55.6% 5 5.6%

合計 38 25.0% 26 17.1% 81 53.3% 7 4.6%

男性 3 7.1% 12 28.6% 25 59.5% 2 4.8%

女性 9 17.3% 6 11.5% 33 63.5% 4 7.7%

合計 12 12.8% 18 19.1% 58 61.7% 6 6.4%

男性 55 23.2% 58 24.5% 119 50.2% 5 2.1%

女性 79 21.5% 65 17.7% 214 58.3% 9 2.5%

134 22.2% 123 20.4% 333 55.1% 14 2.3%

男性 2 4.9% 13 31.7% 26 63.4% 0 0.0%

女性 8 12.9% 14 22.6% 40 64.5% 0 0.0%

合計 10 9.7% 27 26.2% 66 64.1% 0 0.0%

男性 12 23.1% 13 25.0% 27 51.9% 0 0.0%

女性 15 20.3% 22 29.7% 36 48.6% 1 1.4%

合計 27 21.4% 35 27.8% 63 50.0% 1 0.8%

男性 4 10.0% 12 30.0% 23 57.5% 1 2.5%

女性 13 14.6% 25 28.1% 51 57.3% 0 0.0%

合計 17 13.2% 37 28.7% 74 57.4% 1 0.8%

男性 12 19.4% 11 17.7% 37 59.7% 2 3.2%

女性 20 22.2% 22 24.4% 43 47.8% 5 5.6%

合計 32 21.1% 33 21.7% 80 52.6% 7 4.6%

男性 4 9.5% 12 28.6% 24 57.1% 2 4.8%

女性 5 9.6% 8 15.4% 36 69.2% 3 5.8%

合計 9 9.6% 20 21.3% 60 63.8% 5 5.3%

男性 34 14.3% 61 25.7% 137 57.8% 5 2.1%

女性 61 16.6% 91 24.8% 206 56.1% 9 2.5%

95 15.7% 152 25.2% 343 56.8% 14 2.3%

ウ
　
仲
間
外
れ
・
無
視
な
ど
人
間
関
係
か
ら
疎
外
さ
れ
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計

イ
　
脅
迫
や
暴
言
な
ど
精
神
的
な
攻
撃
を
う
け
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計



男性 5 12.2% 6 14.6% 30 73.2% 0 0.0%

女性 4 6.5% 5 8.1% 53 85.5% 0 0.0%

合計 9 8.7% 11 10.7% 83 80.6% 0 0.0%

男性 9 17.3% 12 23.1% 31 59.6% 0 0.0%

女性 10 13.5% 10 13.5% 54 73.0% 1 1.4%

合計 19 15.1% 22 17.5% 85 67.5% 1 0.8%

男性 7 17.5% 8 20.0% 24 60.0% 1 2.5%

女性 7 7.9% 15 16.9% 67 75.3% 0 0.0%

合計 14 10.9% 23 17.8% 91 70.5% 1 0.8%

男性 7 11.3% 15 24.2% 38 61.3% 2 3.2%

女性 13 14.4% 14 15.6% 58 64.4% 5 5.6%

合計 20 13.2% 29 19.1% 96 63.2% 7 4.6%

男性 3 7.1% 9 21.4% 28 66.7% 2 4.8%

女性 2 3.8% 6 11.5% 41 78.8% 3 5.8%

合計 5 5.3% 15 16.0% 69 73.4% 5 5.3%

男性 31 13.1% 50 21.1% 151 63.7% 5 2.1%

女性 36 9.8% 50 13.6% 273 74.4% 9 2.5%

67 11.1% 100 16.6% 424 70.2% 14 2.3%

男性 4 9.8% 4 9.8% 33 80.5% 0 0.0%

女性 1 1.6% 4 6.5% 57 91.9% 0 0.0%

合計 5 4.9% 8 7.8% 90 87.4% 0 0.0%

男性 7 13.5% 9 17.3% 36 69.2% 1 1.9%

女性 6 8.1% 10 13.5% 58 78.4% 0 0.0%

合計 13 10.3% 19 15.1% 94 74.6% 1 0.8%

男性 1 2.5% 7 17.5% 31 77.5% 1 2.5%

女性 7 7.9% 13 14.6% 69 77.5% 0 0.0%

合計 8 6.2% 20 15.5% 100 77.5% 1 0.8%

男性 0 0.0% 15 24.2% 45 72.6% 2 3.2%

女性 9 10.0% 9 10.0% 67 74.4% 5 5.6%

合計 9 5.9% 24 15.8% 112 73.7% 7 4.6%

男性 3 7.1% 10 23.8% 27 64.3% 2 4.8%

女性 0 0.0% 7 13.5% 41 78.8% 4 7.7%

合計 3 3.2% 17 18.1% 68 72.3% 6 6.4%

男性 15 6.3% 45 19.0% 172 72.6% 6 2.5%

女性 23 6.3% 43 11.7% 292 79.6% 9 2.5%

38 6.3% 88 14.6% 464 76.8% 15 2.5%

オ
　
能
力
に
比
べ
て
程
度
の
低
い
仕
事
を
強
要
さ
れ
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計

エ
　
達
成
不
可
能
な
業
務
を
強
要
さ
れ
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計



男性 4 9.8% 4 9.8% 33 80.5% 0 0.0%

女性 5 8.1% 3 4.8% 54 87.1% 0 0.0%

合計 9 8.7% 7 6.8% 87 84.5% 0 0.0%

男性 5 9.6% 11 21.2% 35 67.3% 1 1.9%

女性 7 9.5% 7 9.5% 60 81.1% 1 1.4%

合計 12 9.5% 18 14.3% 95 75.4% 2 1.6%

男性 4 10.0% 6 15.0% 29 72.5% 1 2.5%

女性 11 12.4% 10 11.2% 68 76.4% 0 0.0%

合計 15 11.6% 16 12.4% 97 75.2% 1 0.8%

男性 2 3.2% 11 17.7% 47 75.8% 2 3.2%

女性 11 12.2% 16 17.8% 58 64.4% 5 5.6%

合計 13 8.6% 27 17.8% 105 69.1% 7 4.6%

男性 2 4.8% 7 16.7% 31 73.8% 2 4.8%

女性 3 5.8% 2 3.8% 43 82.7% 4 7.7%

合計 5 5.3% 9 9.6% 74 78.7% 6 6.4%

男性 17 7.2% 39 16.5% 175 73.8% 6 2.5%

女性 37 10.1% 38 10.4% 283 77.1% 10 2.7%

54 8.9% 77 12.7% 458 75.8% 16 2.6%

カ
　
個
人
的
な
こ
と
に
強
引
に
立
ち
入
ら
れ
た

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計



問１３－①　１つでも「経験がある」を選んだ方にお聞きします。嫌がらせを受けたとき、誰か（どこか）に相談しましたか。あてはまる番号すべてに〇をうけてください。（複数回答可）

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 5 12.2% 8 15.4% 2 5.0% 2 3.2% 1 2.4% 18 7.6%

女性 27 43.5% 13 17.6% 13 14.6% 11 12.2% 5 9.6% 69 18.8%

合計 32 31.1% 21 16.7% 15 11.6% 13 8.6% 6 6.4% 87 14.4%

男性 6 14.6% 5 9.6% 3 7.5% 5 8.1% 2 4.8% 21 8.9%

女性 3 4.8% 17 23.0% 16 18.0% 23 25.6% 3 5.8% 62 16.9%

合計 9 8.7% 22 17.5% 19 14.7% 28 18.4% 5 5.3% 83 13.7%

男性 5 12.2% 9 17.3% 4 10.0% 6 9.7% 1 2.4% 25 10.5%

女性 4 57.1% 6 8.1% 11 12.4% 18 20.0% 4 7.7% 43 11.7%

合計 9 8.7% 15 11.9% 15 11.6% 24 15.8% 5 5.3% 68 11.3%

男性 2 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8%

女性 0 0.0% 1 1.4% 1 1.1% 2 2.2% 0 0.0% 4 1.1%

合計 2 1.9% 1 0.8% 1 0.8% 2 1.3% 0 0.0% 6 1.0%

男性 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4%

女性 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0.0% 0 0.0% 1 0.3%

合計 1 1.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 1 1.4% 2 2.2% 1 1.1% 0 0.0% 4 1.1%

合計 0 0.0% 1 0.8% 2 1.6% 1 0.7% 0 0.0% 4 0.7%

男性 8 19.5% 9 17.3% 8 20.0% 9 14.5% 6 14.3% 40 16.9%

女性 6 9.7% 10 13.5% 20 22.5% 10 11.1% 9 17.3% 55 15.0%

合計 14 13.6% 19 15.1% 28 21.7% 19 12.5% 15 16.0% 95 15.7%

男性 0 0.0% 1 1.9% 1 2.5% 2 3.2% 0 0.0% 4 1.7%

女性 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 2 2.2% 1 1.9% 4 1.1%

合計 0 0.0% 1 0.8% 2 1.6% 4 2.6% 1 1.1% 8 1.3%

男性 22 53.7% 28 53.8% 26 65.0% 40 64.5% 33 78.6% 149 62.9%

女性 35 56.5% 40 54.1% 39 43.8% 46 51.1% 32 61.5% 192 52.3%

合計 57 55.3% 68 54.0% 65 50.4% 86 56.6% 65 69.1% 341 56.5%

18歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～70歳 合計

無回答

７．誰（どこ）にも相談
しなかった

８．その他

１．家族

２．友人、知人

３．同僚や上司、先生

４．労働基準監督署

５．警察

６．県や市などの相談窓
口



数 割合 数 割合 数 割合 数 割合
男性 13 31.7% 5 12.2% 13 31.7% 0 0.0%
女性 40 64.5% 8 12.9% 14 22.6% 0 0.0%
合計 53 51.5% 13 12.6% 27 26.2% 0 0.0%
男性 31 59.6% 10 19.2% 11 21.2% 0 0.0%
女性 53 71.6% 10 13.5% 11 14.9% 0 0.0%
合計 84 66.7% 20 15.9% 22 0 0.0%
男性 25 62.5% 7 17.5% 6 15.0% 2 5.0%
女性 54 60.7% 21 23.6% 14 15.7% 0 0.0%
合計 79 61.2% 28 22.2% 20 2 1.6%
男性 34 54.8% 14 22.6% 13 21.0% 1 1.6%
女性 43 47.8% 29 32.2% 15 16.7% 3 3.3%
合計 77 50.7% 43 28.3% 28 4 2.6%
男性 20 47.6% 7 16.7% 13 31.0% 2 4.8%
女性 23 44.2% 10 19.2% 15 28.8% 4 7.7%
合計 43 45.7% 17 18.1% 28 6 6.4%
男性 123 51.9% 43 18.1% 56 23.6% 5 2.1%
女性 213 58.0% 78 21.3% 69 18.8% 7 1.9%

336 55.6% 121 20.0% 125 20.7% 12 2.0%

問１４　あなたは性的マイノリティ（LGBT等）という言葉を知っていますか。あてはまる番号１つに〇をつ
けてください。

言葉と意味の両方を
知っている

聞いたこと貼るが、
意味は知らない

知らない 無回答

全体

合計

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳



問１５　あなたは、性的マイノリティ（LGBT等）の人たちが、暮らしやすい社会を作るためにどのような取組が必要だと思いますか。あてあはる番号すべてに〇をうけてください。（複数回答可）

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合
男性 30 73.2% 31 59.6% 24 60.0% 39 62.9% 25 59.5% 149 62.9%
女性 52 83.9% 58 78.4% 65 73.0% 57 63.3% 25 48.1% 257 70.0%

合計 82 79.6% 89 70.6% 89 69.0% 96 63.2% 50 53.2% 406 67.2%
男性 12 29.3% 12 23.1% 10 25.0% 15 24.2% 12 28.6% 61 25.7%

女性 11 17.7% 15 20.3% 15 16.9% 27 30.0% 7 13.5% 75 20.4%
合計 23 22.3% 27 21.4% 25 19.4% 42 27.6% 19 20.2% 136 22.5%
男性 19 46.3% 26 50.0% 16 40.0% 36 58.1% 13 31.0% 110 46.4%

女性 34 485.7% 53 71.6% 56 62.9% 48 53.3% 26 50.0% 217 59.1%
合計 53 51.5% 79 62.7% 72 55.8% 84 55.3% 39 41.5% 327 54.1%

男性 10 24.4% 18 34.6% 13 32.5% 13 21.0% 11 26.2% 65 27.4%

女性 26 41.9% 30 40.5% 29 32.6% 23 25.6% 15 28.8% 123 33.5%
合計 36 35.0% 48 38.1% 42 32.6% 36 23.7% 26 27.7% 188 31.1%
男性 12 29.3% 21 40.4% 17 42.5% 26 41.9% 19 45.2% 95 40.1%

女性 28 45.2% 32 43.2% 35 39.3% 48 53.3% 23 44.2% 166 45.2%

合計 40 38.8% 53 42.1% 52 40.3% 74 48.7% 42 44.7% 261 43.2%

男性 21 51.2% 20 38.5% 16 40.0% 22 35.5% 13 31.0% 92 38.8%
女性 36 58.1% 36 48.6% 38 42.7% 22 24.4% 16 30.8% 148 40.3%
合計 57 55.3% 56 44.4% 54 41.9% 44 28.9% 29 30.9% 240 39.7%

男性 2 66.7% 4 7.7% 3 7.5% 2 3.2% 0.0% 11 4.6%
女性 4 6.5% 2 2.7% 5 5.6% 2 2.2% 1 1.9% 14 3.8%

合計 6 5.8% 6 4.8% 8 6.2% 4 2.6% 1 1.1% 25 4.1%
男性 0 0.0% 3 5.8% 2 5.0% 3 4.8% 4 9.5% 12 5.1%
女性 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 6 6.7% 9 17.3% 16 4.4%

合計 0 0.0% 3 2.4% 3 2.3% 9 5.9% 13 13.8% 28 4.6%

18歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～70歳 合計

７．その他

無回答

１．同性婚を認めるなどの社会
制度の見直し（法改正など）

２．行政から市民などへ周知啓
発活動（講演会、広報やポス
ターなど）

３．教育現場での啓発活動（性
的マイノリティに関する授業な
ど）

４．生徒や市民への対応を想定
した、学校教員や行政職員への
研修

５．性的マイノリティについて
の専門の相談機関の充実とその
周知（電話相談や面接相談な
ど）

６．性的マイノリティの人が安
心して集まれるコミュニティス
ペース



数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合
男性 29 70.7% 10 24.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 0 0.0%
女性 57 91.9% 4 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%
合計 86.0 83.5% 14 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.9% 0 0.0%
男性 41 78.8% 8 15.4% 0 0.0% 2 3.8% 1 2.4% 0 0.0%
女性 61 82.4% 11 14.9% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0%
合計 102 81.0% 19 15.1% 0 0.0% 4 3.2% 1 1.0% 0 0.0%
男性 28 70.0% 5 12.5% 1 2.5% 1 2.5% 3 7.3% 2 5.0%
女性 75 84.3% 13 14.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%
合計 103 79.8% 18 14.0% 1 0.8% 1 0.8% 4 3.9% 2 1.6%
男性 45 72.6% 15 24.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6%
女性 64 71.1% 17 18.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.4% 5 5.6%
合計 109 71.7% 32 21.1% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.9% 6 3.9%
男性 28 66.7% 8 19.0% 1 2.4% 0 0.0% 2 4.9% 3 7.1%
女性 40 76.9% 8 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.7%
合計 68 72.3% 16 17.0% 1 1.1% 0 0.0% 2 2.1% 7 7.4%
男性 171 72.2% 46 19.4% 2 0.8% 3 1.3% 9 3.8% 6 2.5%
女性 297 80.9% 53 14.4% 0 0.0% 2 0.5% 6 1.6% 9 2.5%

468 77.5% 99 16.4% 2 0.3% 5 0.8% 15 2.5% 15 2.5%

５．わからない 無回答

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計

【女性の活躍推進に関する意識について】

問１６　今後様々な職業分野で女性が増えることについてどう思いますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。

１．よいと思う
２．どちらかといえ

ばよいと思う
３．よいとは思わな

い
４．どちらかといえ
ばよいとは思わない



問１７　あなたは、女性の活躍推進のために、家庭・社会・職場において必要なことは何だと思いますか。あてあはる番号すべてに〇をうけてください。（複数回答可）

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 32 78.0% 42 80.8% 33 82.5% 55 88.7% 30 71.4% 192 81.0%

女性 56 90.3% 64 86.5% 74 83.1% 71 78.9% 36 69.2% 301 82.0%

合計 88 85.4% 106 84.1% 107 82.9% 126 82.9% 66 70.2% 493 81.6%

男性 17 41.5% 25 48.1% 19 47.5% 30 48.4% 19 45.2% 110 46.4%

女性 36 58.1% 39 52.7% 52 58.4% 62 68.9% 27 51.9% 216 58.9%

合計 53 51.5% 64 50.8% 71 55.0% 92 60.5% 46 48.9% 326 54.0%

男性 16 39.0% 24 46.2% 18 45.0% 27 43.5% 14 33.3% 99 41.8%

女性 41 66.1% 47 63.5% 45 50.6% 37 41.1% 14 26.9% 184 50.1%

合計 57 55.3% 71 56.3% 63 48.8% 64 42.1% 28 29.8% 283 46.9%

男性 16 39.0% 31 59.6% 25 62.5% 37 59.7% 25 59.5% 134 56.5%

女性 52 83.9% 53 71.6% 57 64.0% 61 67.8% 26 50.0% 249 67.8%

合計 68 66.0% 84 66.7% 82 63.6% 98 64.5% 51 54.3% 383 63.4%

男性 19 46.3% 25 48.1% 16 40.0% 35 56.5% 19 45.2% 114 48.1%

女性 43 69.4% 41 55.4% 45 50.6% 43 47.8% 17 32.7% 189 51.5%

合計 62 60.2% 66 52.4% 61 47.3% 78 51.3% 36 38.3% 303 50.2%

男性 15 36.6% 11 21.2% 7 17.5% 14 22.6% 16 38.1% 63 26.6%

女性 17 27.4% 14 18.9% 16 18.0% 22 24.4% 17 32.7% 86 23.4%

合計 32 31.1% 25 19.8% 23 17.8% 36 23.7% 33 35.1% 149 24.7%

男性 19 46.3% 28 53.8% 18 45.0% 26 41.9% 17 40.5% 108 45.6%

女性 36 58.1% 41 55.4% 47 52.8% 36 40.0% 29 55.8% 189 51.5%

合計 55 53.4% 69 54.8% 65 50.4% 62 40.8% 46 48.9% 297 49.2%

男性 15 36.6% 36 69.2% 21 52.5% 39 62.9% 22 52.4% 133 56.1%

女性 46 74.2% 57 77.0% 61 68.5% 56 62.2% 33 63.5% 253 68.9%

合計 61 59.2% 93 73.8% 82 63.6% 95 62.5% 55 58.5% 386 63.9%

60歳～70歳 合計18歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳

８．職場における育
児・介護との両立支援
制度の充実

１．保育所や学童クラ
ブなど、子どもを預け
られる環境の整備

２．介護支援サービス
の充実

３．家事・育児支援
サービスの充実

４．男性の家事参加へ
の理解・意識改革

５．女性が働き続ける
ことへの周囲の理解・
意識改革

７．男女双方の長時間
労働の改善を含めた働
き方改革

６．働き続けることへ
の女性自身の意識改革
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男性 22 53.7% 28 53.8% 15 37.5% 27 43.5% 13 31.0% 105 44.3%

女性 44 71.0% 43 58.1% 48 53.9% 40 44.4% 15 28.8% 190 51.8%

合計 66 64.1% 71 56.3% 63 48.8% 67 44.1% 28 29.8% 295 48.8%

男性 14 34.1% 28 53.8% 14 35.0% 28 45.2% 23 54.8% 107 45.1%

女性 44 71.0% 37 50.0% 47 52.8% 51 56.7% 21 40.4% 200 54.5%

合計 58 56.3% 65 51.6% 61 47.3% 79 52.0% 44 46.8% 307 50.8%

男性 3 7.3% 1 1.9% 2 5.0% 0 0.0% 2 4.8% 8 3.4%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 0.3%

合計 3 2.9% 1 0.8% 2 1.6% 0 0.0% 3 3.2% 9 1.5%

男性 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 1 2.4% 4 1.7%

女性 1 1.6% 0 0.0% 3 3.4% 0 0.0% 1 1.9% 5 1.4%

合計 2 1.9% 0 0.0% 3 2.3% 2 1.3% 2 2.1% 9 1.5%

男性 2 4.9% 2 3.8% 3 7.5% 2 3.2% 0 0.0% 9 3.8%

女性 0 0.0% 2 2.7% 2 2.2% 1 1.1% 0 0.0% 5 1.4%

合計 2 1.9% 4 3.2% 5 3.9% 3 2.0% 0 0.0% 14 2.3%

男性 3 7.3% 1 1.9% 1 2.5% 0 0.0% 1 2.4% 6 2.5%

女性 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 5 5.6% 2 3.8% 8 2.2%

合計 3 2.9% 1 0.8% 2 1.6% 5 3.3% 3 3.2% 14 2.3%

１３．その他

・新卒が入る度にパワハラが起きやすいのでどうにか出来ないものか

・政府からの経済的支援

・職場に保育士を入れる。子供の預け先がない人や子供が急に具合が悪くなった場合に見てもらえるように。

・預ける場所やかわりにしてもらうより自分で子育てできる時間が持てる環境

・やる気や努力、男女と区別なく能力に合った個々のための生活、仕事へのアドバイスをしてくれる人

・男性がもっと休みやすい制度、社会を作ってほしい

・女性の側も都合の良い時だけ女性を出すような意識をなくすべきである

・図書サービスの充実と市内に書店を増やす運動。

・育児と介護はまったく違うので同じに考えない方がいい。

１０．育児や介護によ
る仕事への制約を理由
とした昇進などへの不
利益な取り扱いの禁止

１１．特に必要なこと
はない

１２．わからない

１３．その他

無回答

９．短時間勤務制度や
在宅勤務制度などの導
入
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・男女間の賃金格差の解消。男性の介護・育児休暇の推進。男女共に休んで当然になれば「女性は続かない」なんて言われない。

・育児が終わった女性の再雇用制度の充実

・産休利用の女性のパートナーも協力しなくてはいけないと思う

・男性との賃金の格差を縮める。
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問１７　あなたは、女性の活躍推進のために、家庭・社会・職場において必要なことは何だと思いますか。あてあはる番号すべてに〇をうけてください。（複数回答可）
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【仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）について】

問１８　生活の中での〔仕事〕〔家庭生活〕〔地域・個人の生活〕の優先度について、理想と現実に最も近い番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 2 4.9% 5 12.2% 2 4.9% 8 19.5% 2 4.9% 1 2.4% 8 19.5% 7 17.1% 6 14.6%

女性 4 6.5% 8 12.9% 3 4.8% 13 21.0% 4 6.5% 4 6.5% 20 32.3% 6 9.7% 2 3.2%

合計 6 5.8% 13 12.6% 5 4.9% 21 20.4% 6 5.8% 5 4.9% 28 27.2% 13 12.6% 8 7.8%

男性 0 0.0% 2 3.8% 1 1.9% 20 38.5% 0 0.0% 7 13.5% 13 1.9% 3 5.8% 1 1.9%

女性 0 0.0% 13 17.6% 0 0.0% 23 31.1% 4 5.4% 2 2.7% 24 8.1% 0 0.0% 8 10.8%

合計 0 0.0% 15 11.9% 1 0.8% 43 34.1% 4 3.2% 9 7.1% 37 5.6% 3 2.4% 9 7.1%

男性 1 2.5% 9 22.5% 0 0.0% 11 27.5% 0 0.0% 2 5.0% 10 25.0% 3 7.5% 4 10.0%

女性 3 3.4% 13 14.6% 1 1.1% 20 22.5% 0 0.0% 5 5.6% 28 31.5% 6 6.7% 13 14.6%

合計 4 3.1% 22 17.1% 1 0.8% 31 24.0% 0 0.0% 7 5.4% 38 29.5% 9 7.0% 17 13.2%

男性 3 4.8% 11 17.7% 0 0.0% 11 17.7% 2 3.2% 6 9.7% 20 32.3% 1 1.6% 9 14.5%

女性 1 1.1% 7 7.8% 1 1.1% 20 22.2% 2 2.2% 2 2.2% 39 43.3% 5 5.6% 13 14.4%

合計 4 2.6% 18 11.8% 1 0.7% 31 20.4% 4 2.6% 8 5.3% 59 38.8% 6 3.9% 22 14.5%

男性 1 2.4% 5 11.9% 2 4.8% 8 19.0% 1 2.4% 2 4.8% 15 35.7% 2 4.8% 6 14.3%

女性 0 0.0% 3 5.8% 1 1.9% 10 19.2% 5 9.6% 2 3.8% 20 38.5% 1 1.9% 11 21.2%

合計 1 1.1% 8 8.5% 3 3.2% 18 19.1% 6 6.4% 4 4.3% 35 37.2% 3 3.2% 17 18.1%

男性 7 3.0% 32 13.5% 5 2.1% 58 24.5% 5 2.1% 18 7.6% 66 27.8% 16 6.8% 26 11.0%

女性 8 2.2% 44 12.0% 6 1.6% 86 23.4% 15 4.1% 15 4.1% 131 35.7% 18 4.9% 47 12.8%

15 2.5% 76 12.6% 11 1.8% 144 23.8% 20 3.3% 33 5.5% 197 32.6% 34 5.6% 73 12.1%

無回答

合計

家庭生活と地
域・個人の生活
をともに優先

仕事と家庭生活
と地域・個人の
生活をともに優

先

わからない仕事を優先 家庭生活を優先
地域・個人の生活

を優先
仕事と家庭生活
をともに優先

理
想

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

仕事と地域・個
人の生活をとも

に優先

60歳～70歳

全体

18歳～29歳
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問１８　生活の中での〔仕事〕〔家庭生活〕〔地域・個人の生活〕の優先度について、理想と現実に最も近い番号１つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

無回答
家庭生活と地

域・個人の生活
をともに優先

仕事と家庭生活
と地域・個人の
生活をともに優

先

わからない仕事を優先 家庭生活を優先
地域・個人の生活

を優先
仕事と家庭生活
をともに優先

仕事と地域・個
人の生活をとも

に優先

男性 18 43.9% 2 4.9% 0 0.0% 3 7.3% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 12 29.3% 5 12.2%

女性 21 33.9% 8 12.9% 2 3.2% 12 19.4% 3 4.8% 0 0.0% 1 1.6% 13 21.0% 2 3.2%

合計 39 37.9% 10 9.7% 2 1.9% 15 14.6% 4 3.9% 0 0.0% 1 1.0% 25 24.3% 7 6.8%

男性 33 63.5% 2 3.8% 1 1.9% 11 21.2% 1 1.9% 6 11.5% 0 0.0% 2 3.8% 1 1.9%

女性 20 27.0% 22 29.7% 0 0.0% 17 23.0% 2 2.7% 0 0.0% 1 1.4% 4 5.4% 8 10.8%

合計 53 42.1% 24 19.0% 1 0.8% 28 22.2% 3 2.4% 6 4.8% 1 0.8% 6 4.8% 9 7.1%

男性 20 50.0% 1 2.5% 2 5.0% 9 22.5% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 4 10.0% 3 7.5%

女性 22 24.7% 12 13.5% 1 1.1% 26 29.2% 0 0.0% 3 3.4% 2 2.2% 10 11.2% 13 14.6%

合計 42 32.6% 13 10.1% 3 2.3% 35 27.1% 0 0.0% 4 3.1% 2 1.6% 14 10.9% 16 12.4%

男性 32 51.6% 1 1.6% 2 3.2% 13 21.0% 0 0.0% 1 1.6% 3 4.8% 1 1.6% 9 14.5%

女性 22 24.4% 15 16.7% 1 1.1% 28 31.1% 0 0.0% 1 1.1% 2 2.2% 8 8.9% 13 14.4%

合計 54 35.5% 16 10.5% 3 2.0% 41 27.0% 0 0.0% 2 1.3% 5 3.3% 9 5.9% 22 14.5%

男性 14 33.3% 7 16.7% 3 7.1% 3 7.1% 2 4.8% 2 4.8% 2 4.8% 5 11.9% 4 9.5%

女性 11 21.2% 6 11.5% 1 1.9% 13 25.0% 1 1.9% 1 1.9% 0 0.0% 4 7.7% 15 28.8%

合計 25 26.6% 13 13.8% 4 4.3% 16 17.0% 3 3.2% 3 3.2% 2 2.1% 9 9.6% 19 20.2%

男性 117 49.4% 13 5.5% 8 3.4% 39 16.5% 4 1.7% 10 4.2% 5 2.1% 24 10.1% 22 9.3%

女性 96 26.2% 63 17.2% 5 1.4% 96 26.2% 6 1.6% 5 1.4% 6 1.6% 39 10.6% 51 13.9%

213 35.3% 76 12.6% 13 2.2% 135 22.4% 10 1.7% 15 2.5% 11 1.8% 63 10.4% 73 12.1%

現
実

18歳～29歳

30歳～39歳

合計

全体

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳
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問１9　一般的に男女が共に仕事や家庭を両立していくためには、どのような条件が必要だと思いますか。あてはまる番号3つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 21 51.2% 23 44.2% 19 47.5% 16 25.8% 13 31.0% 92 38.8%

女性 18 29.0% 26 35.1% 29 32.6% 17 18.9% 9 17.3% 99 27.0%

合計 39 37.9% 49 38.9% 48 37.2% 33 21.7% 22 23.4% 191 31.6%

男性 16 39.0% 29 55.8% 17 42.5% 32 51.6% 21 50.0% 115 48.5%

女性 31 50.0% 32 43.2% 35 39.3% 43 47.8% 26 50.0% 167 45.5%

合計 47 45.6% 61 48.4% 52 40.3% 75 49.3% 47 50.0% 282 46.7%

男性 9 22.0% 15 28.8% 6 15.0% 18 29.0% 13 31.0% 61 25.7%

女性 14 22.6% 20 27.0% 13 14.6% 26 28.9% 16 30.8% 89 24.3%

合計 23 22.3% 35 27.8% 19 14.7% 44 28.9% 29 30.9% 150 24.8%

男性 19 46.3% 18 34.6% 15 37.5% 36 58.1% 13 31.0% 101 42.6%

女性 45 72.6% 42 56.8% 45 50.6% 41 45.6% 19 36.5% 192 52.3%

合計 64 62.1% 60 47.6% 60 46.5% 77 50.7% 32 34.0% 293 48.5%

男性 12 29.3% 26 50.0% 12 30.0% 14 22.6% 9 21.4% 73 30.8%

女性 13 21.0% 13 17.6% 15 16.9% 20 22.2% 8 15.4% 69 18.8%

合計 25 24.3% 39 31.0% 27 20.9% 34 22.4% 17 18.1% 142 23.5%

男性 17 41.5% 16 30.8% 17 42.5% 29 46.8% 10 23.8% 89 37.6%

女性 45 72.6% 27 36.5% 33 37.1% 33 36.7% 14 26.9% 152 41.4%

合計 62 60.2% 43 34.1% 50 38.8% 62 40.8% 24 25.5% 241 39.9%

60歳～70歳 合計18歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳

年間労働時間を短縮するこ
と

代替要員の確保など、育児
休業・介護休業制度を利用
できる職場環境をつくるこ
と

育児や介護のために退職し
た職員をもとの会社で再雇
用する制度を普及すること

育児休業・介護休業中の賃
金その他の経済的給与を充
実すること

地域の保育施設や保育時間
の延長など保育内容を充実
すること

在宅勤務やフレックスタイ
ム制度など、柔軟な勤務制
度を導入すること
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問１9　一般的に男女が共に仕事や家庭を両立していくためには、どのような条件が必要だと思いますか。あてはまる番号3つに○をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

60歳～70歳 合計18歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳

男性 6 14.6% 12 23.1% 5 12.5% 15 24.2% 10 23.8% 48 20.3%

女性 35 56.5% 21 28.4% 19 21.3% 25 27.8% 13 25.0% 113 30.8%

合計 41 39.8% 33 26.2% 24 18.6% 40 26.3% 23 24.5% 161 26.7%

男性 5 12.2% 7 13.5% 3 7.5% 3 4.8% 4 9.5% 22 9.3%

女性 7 11.3% 5 6.8% 21 23.6% 2 2.2% 5 9.6% 40 10.9%

合計 12 11.7% 12 9.5% 24 18.6% 5 3.3% 9 9.6% 62 10.3%

男性 16 39.0% 7 13.5% 5 12.5% 10 16.1% 15 35.7% 53 22.4%

女性 19 30.6% 22 29.7% 25 28.1% 29 32.2% 24 46.2% 119 32.4%

合計 35 34.0% 29 23.0% 30 23.3% 39 25.7% 39 41.5% 172 28.5%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.4%

女性 1 1.6% 1 1.4% 2 2.2% 4 4.4% 2 3.8% 10 2.7%

合計 1 1.0% 1 0.8% 2 1.6% 5 3.3% 2 2.1% 11 1.8%

男性 0 0.0% 0 0.0% 3 7.5% 4 6.5% 2 4.8% 9 3.8%

女性 1 1.6% 2 2.7% 5 5.6% 5 5.6% 4 7.7% 17 4.6%

合計 1 1.0% 2 1.6% 8 6.2% 9 5.9% 6 6.4% 26 4.3%

給与等の男女間格差をなく
すこと

職業上、必要な知識・技術
等の職業訓練を充実するこ
と

女性が働くことに対し、家
族や周囲の理解や協力があ
ること

その他

無回答
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問20　男性が、仕事以外の生活も重視した働き方を選択することについて、あなたが受け入れられるものはどれですか。（複数回答可）

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 30 73.2% 33 63.5% 31 77.5% 43 69.4% 26 61.9% 163 68.8%

女性 2 3.2% 54 73.0% 56 62.9% 64 71.1% 35 67.3% 211 57.5%

合計 32 31.1% 87 69.0% 87 67.4% 107 70.4% 61 64.9% 374 61.9%

男性 25 61.0% 34 65.4% 25 62.5% 37 59.7% 18 42.9% 139 58.6%

女性 24 38.7% 44 59.5% 39 43.8% 38 42.2% 15 28.8% 160 43.6%

合計 49 47.6% 78 61.9% 64 49.6% 75 49.3% 33 35.1% 299 49.5%

男性 21 51.2% 29 55.8% 18 45.0% 27 43.5% 16 38.1% 111 46.8%

女性 36 58.1% 50 67.6% 57 64.0% 59 65.6% 25 48.1% 227 61.9%

合計 57 55.3% 79 62.7% 75 58.1% 86 56.6% 41 43.6% 338 56.0%

男性 18 43.9% 20 38.5% 14 35.0% 25 40.3% 11 26.2% 88 37.1%

女性 30 48.4% 39 52.7% 35 39.3% 45 50.0% 25 48.1% 174 47.4%

合計 48 46.6% 59 46.8% 49 38.0% 70 46.1% 36 38.3% 262 43.4%

男性 5 12.2% 10 19.2% 0 0.0% 3 4.8% 5 11.9% 23 9.7%

女性 13 21.0% 10 13.5% 6 6.7% 6 6.7% 1 1.9% 36 9.8%

合計 18 17.5% 20 15.9% 6 4.7% 9 5.9% 6 6.4% 59 9.8%

男性 1 2.4% 3 5.8% 1 2.5% 1 1.6% 13 31.0% 19 8.0%

女性 13 21.0% 3 4.1% 4 4.5% 2 2.2% 1 1.9% 23 6.3%

合計 14 13.6% 6 4.8% 5 3.9% 3 2.0% 14 14.9% 42 7.0%

男性 12 29.3% 15 28.8% 7 17.5% 10 16.1% 11 26.2% 55 23.2%

女性 50 80.6% 19 25.7% 19 21.3% 16 17.8% 7 13.5% 111 30.2%

合計 62 60.2% 34 27.0% 26 20.2% 26 17.1% 18 19.1% 166 27.5%

男性 2 4.9% 3 5.8% 3 7.5% 9 14.5% 6 14.3% 23 9.7%

女性 2 3.2% 1 1.4% 0 0.0% 2 2.2% 1 1.9% 6 1.6%

合計 4 3.9% 4 3.2% 3 2.3% 11 7.2% 7 7.4% 29 4.8%

30歳～39歳

仕事と育児・介護を両立す
るため、仕事の負担を軽減
してもらう

18歳～29歳

育児・介護のためにいった
ん離職する

育児・介護のための休暇を
取得する

リフレッシュのための休暇
を取得する

主夫として、家事・育児・
介護を行う

特にない

60歳～70歳 合計40歳～49歳 50歳～59歳

育児・介護のための短時間
勤務制度を活用する

仕事と育児・介護を両立す
るため、賃金が下がって
も、転職する
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問20　男性が、仕事以外の生活も重視した働き方を選択することについて、あなたが受け入れられるものはどれですか。（複数回答可）

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

30歳～39歳18歳～29歳 60歳～70歳 合計40歳～49歳 50歳～59歳

男性 3 7.3% 4 7.7% 7 17.5% 2 3.2% 1 2.4% 17 7.2%

女性 2 3.2% 1 1.4% 1 1.1% 5 5.6% 5 9.6% 14 3.8%

合計 5 4.9% 5 4.0% 8 6.2% 7 4.6% 6 6.4% 31 5.1%

男性 0 0.0% 1 1.9% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8%

女性 1 1.6% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5%

合計 1 1.0% 2 1.6% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7%

男性 1 2.4% 1 1.9% 3 7.5% 3 4.8% 2 4.8% 10 4.2%

女性 2 3.2% 1 1.4% 2 2.2% 4 4.4% 5 9.6% 14 3.8%

合計 3 2.9% 2 1.6% 5 3.9% 7 4.6% 7 7.4% 24 4.0%

収入減を支援する制度

やれる事は何でもやりたい。

その他の回答

B型就労支援施設利用者

無回答

わからない

その他
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問２１　東日本大震災や近年の豪雨災害などの教訓を踏まえ、女性の視点にたった防災対策を進めていくうえで何が重要だと思いますか。

それぞれあてはまる番号1つに〇をつけてください。

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 7 17.1% 11 26.8% 9 22.0% 13 31.7% 1 2.4%

女性 6 9.7% 31 50.0% 10 16.1% 12 19.4% 3 4.8%

合計 13 12.6% 42 40.8% 19 18.4% 25 24.3% 4 3.9%

男性 6 11.5% 15 28.8% 21 40.4% 8 15.4% 2 3.8%

女性 11 14.9% 28 37.8% 22 29.7% 11 14.9% 2 2.7%

合計 17 13.5% 43 34.1% 43 34.1% 19 15.1% 4 3.2%

男性 7 17.5% 16 40.0% 8 20.0% 7 17.5% 2 5.0%

女性 12 13.5% 38 42.7% 19 21.3% 20 22.5% 0 0.0%

合計 19 14.7% 54 41.9% 27 20.9% 27 20.9% 2 1.6%

男性 7 11.3% 30 48.4% 10 16.1% 11 17.7% 4 6.5%

女性 14 15.6% 33 36.7% 22 24.4% 14 15.6% 7 7.8%

合計 21 13.8% 63 41.4% 32 21.1% 25 16.4% 11 7.2%

男性 8 19.0% 16 38.1% 7 16.7% 6 14.3% 5 11.9%

女性 5 9.6% 23 44.2% 6 11.5% 9 17.3% 9 17.3%

合計 13 13.8% 39 41.5% 13 13.8% 15 16.0% 14 14.9%

男性 35 14.8% 88 37.1% 55 23.2% 45 19.0% 14 5.9%

女性 48 13.1% 153 41.7% 79 21.5% 66 18.0% 21 5.7%

83 13.7% 241 39.9% 134 22.2% 111 18.4% 35 5.8%

大変重要 重要 重要とは思わない 分からない 無回答

ア
　
地
域
防
災
組
織
の
役
員
や
リ
ー

ダ
ー

へ
の
女
性
の
登
用

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計
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数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

大変重要 重要 重要とは思わない 分からない 無回答

男性 6 14.6% 17 41.5% 7 17.1% 10 24.4% 1 2.4%

女性 7 11.3% 39 62.9% 4 6.5% 9 14.5% 3 4.8%

合計 13 12.6% 56 54.4% 11 10.7% 19 18.4% 4 3.9%

男性 9 17.3% 28 53.8% 6 11.5% 7 13.5% 2 3.8%

女性 9 12.2% 35 47.3% 19 25.7% 9 12.2% 2 2.7%

合計 18 14.3% 63 50.0% 25 19.8% 16 12.7% 4 3.2%

男性 7 17.5% 20 50.0% 6 15.0% 5 12.5% 2 5.0%

女性 14 15.7% 39 43.8% 14 15.7% 21 23.6% 1 1.1%

合計 21 16.3% 59 45.7% 20 15.5% 26 20.2% 3 2.3%

男性 10 16.1% 38 61.3% 5 8.1% 5 8.1% 4 6.5%

女性 11 12.2% 49 54.4% 13 14.4% 11 12.2% 6 6.7%

合計 21 13.8% 87 57.2% 18 11.8% 16 10.5% 10 6.6%

男性 9 21.4% 20 47.6% 4 9.5% 3 7.1% 6 14.3%

女性 10 19.2% 24 46.2% 3 5.8% 6 11.5% 9 17.3%

合計 19 20.2% 44 46.8% 7 7.4% 9 9.6% 15 16.0%

男性 41 17.3% 123 51.9% 28 11.8% 30 12.7% 15 6.3%

女性 51 13.9% 186 50.7% 53 14.4% 56 15.3% 21 5.7%

92 15.2% 309 51.2% 81 13.4% 86 14.2% 36 6.0%

イ
　
市
の
防
災
会
議
等
へ
の
女
性
の
参
加

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計
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数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

大変重要 重要 重要とは思わない 分からない 無回答

男性 5 12.2% 13 31.7% 13 31.7% 9 22.0% 1 2.4%

女性 8 12.9% 25 40.3% 16 25.8% 10 16.1% 3 4.8%

合計 13 12.6% 38 36.9% 29 28.2% 19 18.4% 4 3.9%

男性 4 7.7% 15 28.8% 21 40.4% 10 19.2% 2 3.8%

女性 3 4.1% 21 28.4% 32 43.2% 16 21.6% 2 2.7%

合計 7 5.6% 36 28.6% 53 42.1% 26 20.6% 4 3.2%

男性 2 5.0% 13 32.5% 15 37.5% 7 17.5% 3 7.5%

女性 8 9.0% 31 34.8% 31 34.8% 19 21.3% 0 0.0%

合計 10 7.8% 44 34.1% 46 35.7% 26 20.2% 3 2.3%

男性 4 6.5% 26 41.9% 17 27.4% 11 17.7% 4 6.5%

女性 2 2.2% 32 35.6% 34 37.8% 17 18.9% 5 5.6%

合計 6 3.9% 58 38.2% 51 33.6% 28 18.4% 9 5.9%

男性 7 16.7% 12 28.6% 13 31.0% 4 9.5% 6 14.3%

女性 4 7.7% 14 26.9% 9 17.3% 16 30.8% 9 17.3%

合計 11 11.7% 26 27.7% 22 23.4% 20 21.3% 15 16.0%

男性 22 9.3% 79 33.3% 79 33.3% 41 17.3% 16 6.8%

女性 25 6.8% 123 33.5% 122 33.2% 78 21.3% 19 5.2%

47 7.8% 202 33.4% 201 33.3% 119 19.7% 35 5.8%

ウ
　
女
性
消
防
団
員
の
育
成
・
支
援

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計
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数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

大変重要 重要 重要とは思わない 分からない 無回答

男性 11 26.8% 15 36.6% 6 14.6% 8 19.5% 1 2.4%

女性 19 30.6% 31 50.0% 2 3.2% 7 11.3% 3 4.8%

合計 30 29.1% 46 44.7% 8 7.8% 15 14.6% 4 3.9%

男性 21 40.4% 23 44.2% 1 1.9% 4 7.7% 3 5.8%

女性 23 31.1% 39 52.7% 7 9.5% 3 4.1% 2 2.7%

合計 44 34.9% 62 49.2% 8 6.3% 7 5.6% 5 4.0%

男性 13 32.5% 18 45.0% 4 10.0% 3 7.5% 2 5.0%

女性 26 29.2% 46 51.7% 9 10.1% 8 9.0% 0 0.0%

合計 39 30.2% 64 49.6% 13 10.1% 11 8.5% 2 1.6%

男性 16 25.8% 35 56.5% 2 3.2% 5 8.1% 4 6.5%

女性 21 23.3% 51 56.7% 7 7.8% 6 6.7% 5 5.6%

合計 37 24.3% 86 56.6% 9 5.9% 11 7.2% 9 5.9%

男性 10 23.8% 21 50.0% 3 7.1% 2 4.8% 6 14.3%

女性 11 21.2% 22 42.3% 2 3.8% 8 15.4% 9 17.3%

合計 21 22.3% 43 45.7% 5 5.3% 10 10.6% 15 16.0%

男性 71 30.0% 112 47.3% 16 6.8% 22 9.3% 16 6.8%

女性 100 27.2% 189 51.5% 27 7.4% 32 8.7% 19 5.2%

171 28.3% 301 49.8% 43 7.1% 54 8.9% 35 5.8%

エ
　
女
性
の
視
点
を
反
映
し
た
防
災
マ
ニ
ュ

ア
ル
の
作
成

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計
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数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

大変重要 重要 重要とは思わない 分からない 無回答

男性 19 46.3% 12 29.3% 2 4.9% 7 17.1% 1 2.4%

女性 30 48.4% 24 38.7% 0 0.0% 4 6.5% 4 6.5%

合計 49 47.6% 36 35.0% 2 1.9% 11 10.7% 5 4.9%

男性 28 53.8% 18 34.6% 1 1.9% 3 5.8% 2 3.8%

女性 38 51.4% 30 40.5% 3 4.1% 1 1.4% 2 2.7%

合計 66 52.4% 48 38.1% 4 3.2% 4 3.2% 4 3.2%

男性 15 37.5% 16 40.0% 3 7.5% 3 7.5% 3 7.5%

女性 32 36.0% 44 49.4% 4 4.5% 8 9.0% 1 1.1%

合計 47 36.4% 60 46.5% 7 5.4% 11 8.5% 4 3.1%

男性 22 35.5% 30 48.4% 2 3.2% 4 6.5% 4 6.5%

女性 23 25.6% 51 56.7% 4 4.4% 5 5.6% 7 7.8%

合計 45 29.6% 81 53.3% 6 3.9% 9 5.9% 11 7.2%

男性 8 19.0% 19 45.2% 6 14.3% 3 7.1% 6 14.3%

女性 10 19.2% 28 53.8% 0 0.0% 3 5.8% 11 21.2%

合計 18 19.1% 47 50.0% 6 6.4% 6 6.4% 17 18.1%

男性 92 38.8% 95 40.1% 14 5.9% 20 8.4% 16 6.8%

女性 133 36.2% 177 48.2% 11 3.0% 21 5.7% 25 6.8%

225 37.3% 272 45.0% 25 4.1% 41 6.8% 41 6.8%

オ
　
女
性
及
び
子
育
て
世
帯
の
た
め
の
防
災
情
報
の
提
供

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計
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数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

大変重要 重要 重要とは思わない 分からない 無回答

男性 20 48.8% 14 34.1% 1 2.4% 5 12.2% 1 2.4%

女性 33 53.2% 22 35.5% 0 0.0% 4 6.5% 3 4.8%

合計 53 51.5% 36 35.0% 1 1.0% 9 8.7% 4 3.9%

男性 30 57.7% 16 30.8% 1 1.9% 3 5.8% 2 3.8%

女性 44 59.5% 23 31.1% 3 4.1% 2 2.7% 2 2.7%

合計 74 58.7% 39 31.0% 4 3.2% 5 4.0% 4 3.2%

男性 19 47.5% 15 37.5% 2 5.0% 2 5.0% 2 5.0%

女性 46 51.7% 34 38.2% 3 3.4% 6 6.7% 0 0.0%

合計 65 50.4% 49 38.0% 5 3.9% 8 6.2% 2 1.6%

男性 27 43.5% 24 38.7% 2 3.2% 5 8.1% 4 6.5%

女性 38 42.2% 43 47.8% 1 1.1% 3 3.3% 5 5.6%

合計 65 42.8% 67 44.1% 3 2.0% 8 5.3% 9 5.9%

男性 8 19.0% 22 52.4% 4 9.5% 2 4.8% 6 14.3%

女性 15 28.8% 25 48.1% 1 1.9% 4 7.7% 8 15.4%

合計 23 24.5% 47 50.0% 5 5.3% 6 6.4% 14 14.9%

男性 104 43.9% 91 38.4% 10 4.2% 17 7.2% 15 6.3%

女性 176 48.0% 147 40.1% 8 2.2% 19 5.2% 18 4.9%

280 46.4% 238 39.4% 18 3.0% 36 6.0% 33 5.5%

カ
　
女
性
に
配
慮
し
た
安
全
・
安
心
な
避
難
所
（

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

・
防
犯
対
策
な
ど
）

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計
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数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

大変重要 重要 重要とは思わない 分からない 無回答

男性 26 63.4% 10 24.4% 0 0.0% 4 9.8% 1 2.4%

女性 40 64.5% 16 25.8% 3 4.8% 3 4.8% 3 4.8%

合計 66 64.1% 26 25.2% 3 2.9% 7 6.8% 4 3.9%

男性 39 75.0% 8 15.4% 1 1.9% 2 3.8% 2 3.8%

女性 51 68.9% 21 28.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7%

合計 90 71.4% 29 23.0% 1 0.8% 2 1.6% 4 3.2%

男性 22 55.0% 13 32.5% 2 5.0% 1 2.5% 2 5.0%

女性 49 55.1% 32 36.0% 5 5.6% 5 5.6% 0 0.0%

合計 71 55.0% 45 34.9% 7 5.4% 6 4.7% 2 1.6%

男性 28 45.2% 25 40.3% 0 0.0% 5 8.1% 4 6.5%

女性 40 44.4% 39 43.3% 2 2.2% 4 4.4% 5 5.6%

合計 68 44.7% 64 42.1% 2 1.3% 9 5.9% 9 5.9%

男性 12 28.6% 20 47.6% 1 2.4% 3 7.1% 6 14.3%

女性 15 28.8% 23 44.2% 0 0.0% 5 9.6% 9 17.3%

合計 27 28.7% 43 45.7% 1 1.1% 8 8.5% 15 16.0%

男性 127 53.6% 76 32.1% 4 1.7% 15 6.3% 15 6.3%

女性 195 53.1% 131 35.7% 10 2.7% 17 4.6% 19 5.2%

322 53.3% 207 34.3% 14 2.3% 32 5.3% 34 5.6%

キ
　
妊
産
婦
・
乳
幼
児
を
も
つ
女
性
に
対
応
し
た
避
難
マ
ニ
ュ

ア
ル
の
作
成

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計
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数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

大変重要 重要 重要とは思わない 分からない 無回答

男性 8 19.5% 22 53.7% 1 2.4% 9 22.0% 1 2.4%

女性 20 32.3% 31 50.0% 2 3.2% 6 9.7% 3 4.8%

合計 28 27.2% 53 51.5% 3 2.9% 15 14.6% 4 3.9%

男性 14 26.9% 18 34.6% 8 15.4% 10 19.2% 2 3.8%

女性 20 27.0% 27 36.5% 6 8.1% 19 25.7% 2 2.7%

合計 34 27.0% 45 35.7% 14 11.1% 29 23.0% 4 3.2%

男性 12 30.0% 19 47.5% 2 5.0% 5 12.5% 2 5.0%

女性 19 21.3% 44 49.4% 9 10.1% 16 18.0% 1 1.1%

合計 31 24.0% 63 48.8% 11 8.5% 21 16.3% 3 2.3%

男性 14 22.6% 31 50.0% 3 4.8% 10 16.1% 4 6.5%

女性 17 18.9% 49 54.4% 4 4.4% 15 16.7% 5 5.6%

合計 31 20.4% 80 52.6% 7 4.6% 25 16.4% 9 5.9%

男性 14 33.3% 19 45.2% 0 0.0% 4 9.5% 5 11.9%

女性 7 13.5% 26 50.0% 1 1.9% 7 13.5% 11 21.2%

合計 21 22.3% 45 47.9% 1 1.1% 11 11.7% 16 17.0%

男性 62 26.2% 109 46.0% 14 5.9% 38 16.0% 14 5.9%

女性 83 22.6% 177 48.2% 22 6.0% 63 17.2% 22 6.0%

145 24.0% 286 47.4% 36 6.0% 101 16.7% 36 6.0%

キ
　
日
頃
か
ら
地
域
の
男
女
共
同
参
画
を
進
め
る

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

合計
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問２２　避難所における男女共同参画について、どのようなことが必要だと思いますか。（複数回答可）

数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 31 75.6% 32 61.5% 26 65.0% 40 64.5% 30 71.4% 159 67.1%

女性 36 58.1% 42 56.8% 54 60.7% 61 67.8% 30 57.7% 223 60.8%

合計 67 65.0% 74 58.7% 80 62.0% 101 66.4% 60 63.8% 382 63.2%

男性 27 65.9% 48 92.3% 34 85.0% 54 87.1% 34 81.0% 197 83.1%

女性 53 85.5% 66 89.2% 82 92.1% 77 85.6% 40 76.9% 318 86.6%

合計 80 77.7% 114 90.5% 116 89.9% 131 86.2% 74 78.7% 515 85.3%

男性 18 43.9% 19 36.5% 7 17.5% 25 40.3% 20 47.6% 89 37.6%

女性 22 35.5% 13 17.6% 42 47.2% 34 37.8% 16 30.8% 127 34.6%

合計 40 38.8% 32 25.4% 49 38.0% 59 38.8% 36 38.3% 216 35.8%

男性 22 53.7% 50 96.2% 11 27.5% 31 50.0% 25 59.5% 139 58.6%

女性 32 51.6% 16 21.6% 52 58.4% 59 65.6% 43 82.7% 202 55.0%

合計 54 52.4% 66 52.4% 63 48.8% 90 59.2% 68 72.3% 341 56.5%

男性 1 2.4% 1 1.9% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 3 1.3%

女性 1 1.6% 36 48.6% 4 4.5% 1 1.1% 1 1.9% 43 11.7%

合計 2 1.9% 37 29.4% 4 3.1% 2 1.3% 1 1.1% 46 7.6%

男性 1 2.4% 3 5.8% 2 5.0% 4 6.5% 3 7.1% 13 5.5%

女性 4 6.5% 2 2.7% 1 1.1% 5 5.6% 6 11.5% 18 4.9%

合計 5 4.9% 5 4.0% 3 2.3% 9 5.9% 9 9.6% 31 5.1%

男女別トイレや洗濯干場、
授乳室の設置など、避難者
のニーズに配慮すること

女性は炊き出し、男性は力
仕事といった固定的な役割
分担意識の解消

男性及び女性が抱えたそれ
ぞれの悩みや、避難生活上
の問題を受け付ける窓口の
設置

その他

18歳～29歳

無回答

30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～70歳 合計

避難所の運営、方針決定な
どにおいて、男性と女性が
ともに参加すること
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数 割合 数 割合 数 割合

男性 1 2.4% 39 95.1% 1 2.4%

女性 1 1.6% 58 93.5% 3 4.8%

合計 2 1.9% 97 94.2% 4 3.9%

男性 2 3.8% 48 92.3% 2 3.8%

女性 1 1.4% 71 95.9% 2 2.7%

合計 3 2.4% 119 94.4% 4 3.2%

男性 2 5.0% 36 90.0% 2 5.0%

女性 4 4.5% 85 95.5% 0 0.0%

合計 6 4.7% 121 93.8% 2 1.6%

男性 4 6.5% 55 88.7% 3 4.8%

女性 9 10.0% 78 86.7% 3 3.3%

合計 13 8.6% 133 87.5% 6 3.9%

男性 5 11.9% 35 83.3% 2 4.8%

女性 7 13.5% 38 73.1% 7 13.5%

合計 12 12.8% 73 77.7% 9 9.6%

男性 14 5.9% 213 89.9% 10 4.2%

女性 22 6.0% 330 89.9% 15 4.1%

36 6.0% 543 89.9% 25 4.1%

数 割合 数 割合 数 割合

男性 2 4.9% 38 92.7% 1 2.4%

女性 3 4.8% 56 90.3% 3 4.8%

合計 5 4.9% 94 91.3% 4 3.9%

男性 4 7.7% 46 88.5% 2 3.8%

女性 1 1.4% 71 95.9% 2 2.7%

合計 5 4.0% 117 92.9% 4 3.2%

男性 2 5.0% 36 90.0% 2 5.0%

女性 4 4.5% 85 95.5% 0 0.0%

合計 6 4.7% 121 93.8% 2 1.6%

男性 4 6.5% 55 88.7% 3 4.8%

女性 9 10.0% 78 86.7% 3 3.3%

合計 13 8.6% 133 87.5% 6 3.9%

男性 4 9.5% 36 85.7% 2 4.8%

女性 5 9.6% 40 76.9% 7 13.5%

合計 9 9.6% 76 80.9% 9 9.6%

男性 16 6.8% 211 89.0% 10 4.2%

女性 22 6.0% 330 89.9% 15 4.1%

合計

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

問２３　平成19年6月に『～あなたと私のいきいき古河～男女共同参画プラン』を策定しましたがご
存知ですか。あてはなる番号いずれかに〇をつけてください。

知っている 知らない 無回答

問２４　平成２９年３月に新たに『第2次古河市男女共同参画プラン』を策定しましたがご存知です
か。あてはまる番号いずれかにまるをつけてください。

知っている 知らない 無回答

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体
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38 6.3% 541 89.6% 25 4.1%

数 割合 数 割合 数 割合

男性 5 12.2% 36 87.8% 0 0.0%

女性 9 14.5% 52 83.9% 1 1.6%

合計 14 13.6% 88 85.4% 1 1.0%

男性 5 9.6% 46 88.5% 1 1.9%

女性 8 10.8% 65 87.8% 2 2.7%

合計 13 10.3% 111 88.1% 3 2.4%

男性 2 5.0% 35 87.5% 3 5.8%

女性 3 3.4% 85 95.5% 1 1.4%

合計 5 3.9% 120 93.0% 4 3.1%

男性 4 6.5% 58 93.5% 0 0.0%

女性 9 10.0% 76 84.4% 5 5.6%

合計 13 8.6% 134 88.2% 5 3.3%

男性 3 7.1% 38 90.5% 1 2.4%

女性 7 13.5% 41 78.8% 4 7.7%

合計 10 10.6% 79 84.0% 5 5.3%

男性 19 8.0% 213 89.9% 5 2.1%

女性 36 9.8% 319 86.9% 13 3.5%

55 9.1% 532 88.1% 18 3.0%

数 割合 数 割合 数 割合

男性 1 2.4% 40 97.6% 0 0.0%

女性 3 4.8% 58 93.5% 1 1.6%

合計 4 3.9% 98 95.1% 1 1.0%

男性 2 3.8% 49 94.2% 1 1.9%

女性 4 5.4% 69 93.2% 1 1.4%

合計 6 4.8% 118 93.7% 2 1.6%

男性 3 7.5% 34 85.0% 3 7.5%

女性 2 2.2% 86 96.6% 1 1.1%

合計 5 3.9% 120 93.0% 4 3.1%

男性 2 3.2% 60 96.8% 0 0.0%

女性 9 10.0% 76 84.4% 5 5.6%

合計 11 7.2% 136 89.5% 5 3.3%

男性 2 4.8% 39 92.9% 1 2.4%

女性 4 7.7% 44 84.6% 4 7.7%

合計 6 6.4% 83 88.3% 5 5.3%

男性 10 4.2% 222 93.7% 5 2.1%

女性 22 6.0% 333 90.7% 12 3.3%

32 5.3% 555 91.9% 17 2.8%

60歳～70歳

40歳～49歳

問２６　平成21年4月1日から『古河市男女共同参画推進条例』が施行されていますがご存知ですか。
あてはまる番号いずれかにまるをつけてください。

合計

知っている 知らない 無回答

知っている 知らない 無回答

18歳～29歳

30歳～39歳

50歳～59歳

合計

問２５　平成21年2月7日に『男女共同参画宣言都市』になりましたがご存知ですか。
　　　　あてはまる番号いずれかにまるをつけてください。

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

全体

合計
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数 割合 数 割合 数 割合

男性 1 2.4% 40 97.6% 0 0.0%

女性 1 1.6% 60 96.8% 1 1.6%

合計 2 1.9% 100 97.1% 1 1.0%

男性 0 0.0% 51 98.1% 1 1.9%

女性 1 1.4% 72 97.3% 1 1.4%

合計 1 0.8% 123 97.6% 2 1.6%

男性 2 5.0% 35 87.5% 3 7.5%

女性 0 0.0% 88 98.9% 1 1.1%

合計 2 1.6% 123 95.3% 4 3.1%

男性 1 1.6% 61 98.4% 0 0.0%

女性 4 4.4% 81 90.0% 5 5.6%

合計 5 3.3% 142 93.4% 5 3.3%

男性 1 2.4% 40 95.2% 1 2.4%

女性 2 3.8% 46 88.5% 4 7.7%

合計 3 3.2% 86 91.5% 5 5.3%

男性 5 2.1% 227 95.8% 5 2.1%

女性 8 2.2% 347 94.6% 12 3.3%

13 2.2% 574 95.0% 17 2.8%合計

18歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～70歳

全体

問２７　平成23年2月7日に『男女共同参画古河市民ネットワークゆめこらぼ』が設立されていますが
ご存知ですか。

知っている 知らない 無回答
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数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

男性 16 39.0% 19 36.5% 16 40.0% 28 45.2% 11 26.2% 90 38.0%

女性 42 67.7% 31 41.9% 45 50.6% 40 44.4% 19 36.5% 177 48.2%

合計 58 56.3% 50 39.7% 61 47.3% 68 44.7% 30 31.9% 267 44.2%

男性 18 43.9% 34 65.4% 20 50.0% 40 64.5% 22 52.4% 134 56.5%

女性 44 71.0% 52 70.3% 55 61.8% 63 70.0% 26 50.0% 240 65.4%

合計 62 60.2% 86 68.3% 75 58.1% 103 67.8% 48 51.1% 374 61.9%

男性 6 14.6% 7 13.5% 13 32.5% 22 35.5% 18 29.0% 66 27.8%

女性 22 35.5% 17 23.0% 27 30.3% 28 31.1% 14 15.6% 108 29.4%

合計 28 27.2% 24 19.0% 40 31.0% 50 32.9% 32 34.0% 174 28.8%

男性 8 19.5% 6 11.5% 9 22.5% 17 27.4% 16 38.1% 56 23.6%

女性 21 33.9% 16 21.6% 22 24.7% 20 22.2% 9 17.3% 88 24.0%

合計 29 28.2% 22 17.5% 31 24.0% 37 24.3% 25 26.6% 144 23.8%

男性 13 31.7% 29 55.8% 11 27.5% 26 41.9% 18 42.9% 97 40.9%

女性 30 48.4% 32 43.2% 42 47.2% 42 46.7% 18 34.6% 164 44.7%

合計 43 41.7% 61 48.4% 53 41.1% 68 44.7% 36 38.3% 261 43.2%

男性 6 14.6% 18 34.6% 13 32.5% 23 37.1% 8 19.0% 68 28.7%

女性 23 37.1% 19 25.7% 16 18.0% 23 25.6% 12 23.1% 93 25.3%

合計 29 28.2% 37 29.4% 29 22.5% 46 30.3% 20 21.3% 161 26.7%

男性 10 24.4% 10 19.2% 12 30.0% 13 21.0% 14 33.3% 59 24.9%

女性 17 27.4% 14 18.9% 11 12.4% 27 30.0% 7 13.5% 76 20.7%

合計 27 26.2% 24 19.0% 23 17.8% 40 26.3% 21 22.3% 135 22.4%

問２８　「男女共同参画社会の実現」に向けて、今後、古河市ではどのようなことに力を入れていくべきだと考えますか。
             あてはまる番号すべてに〇をつけてください。（複数回答可）

18歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～70歳 合計

１．女性の再就職や起業の
ための情報提供

２．各種保育や介護サービ
スの充実など仕事と家庭生
活等の両立支援

３．市の審議会委員や管理
職など、政策決定の場に女
性を積極的に登用する

４．民間企業・団体等の管
理職に女性の登用が進むよ
う啓発する

５．男性の意識改革

６．生き方や悩みに関する
相談の場を提供する

７．男女共同参画全般につ
いての広報活動の充実
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数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

問２８　「男女共同参画社会の実現」に向けて、今後、古河市ではどのようなことに力を入れていくべきだと考えますか。
             あてはまる番号すべてに〇をつけてください。（複数回答可）

18歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～70歳 合計

男性 11 26.8% 14 26.9% 10 25.0% 25 40.3% 16 38.1% 76 32.1%

女性 26 41.9% 24 32.4% 27 30.3% 29 32.2% 11 21.2% 117 31.9%

合計 37 35.9% 38 30.2% 37 28.7% 54 35.5% 27 28.7% 193 32.0%

男性 18 43.9% 26 50.0% 12 30.0% 29 46.8% 13 31.0% 98 41.4%

女性 31 50.0% 29 39.2% 37 41.6% 37 41.1% 23 44.2% 157 42.8%

合計 49 47.6% 55 43.7% 49 38.0% 66 43.4% 36 38.3% 255 42.2%

男性 11 26.8% 6 11.5% 6 15.0% 17 27.4% 11 26.2% 51 21.5%

女性 12 19.4% 10 13.5% 14 15.7% 16 17.8% 11 21.2% 63 17.2%

合計 23 22.3% 16 12.7% 20 15.5% 33 21.7% 22 23.4% 114 18.9%

男性 5 12.2% 9 17.3% 5 12.5% 10 16.1% 12 28.6% 41 17.3%

女性 13 21.0% 6 8.1% 9 10.1% 12 13.3% 11 21.2% 51 13.9%

合計 18 17.5% 15 11.9% 14 10.9% 22 14.5% 23 24.5% 92 15.2%

男性 7 17.1% 7 13.5% 2 5.0% 9 14.5% 9 21.4% 34 14.3%

女性 12 19.4% 4 6.5% 11 12.4% 12 13.3% 10 19.2% 49 13.4%

合計 19 18.4% 11 8.7% 13 10.1% 21 13.8% 19 20.2% 83 13.7%

男性 4 9.8% 2 3.8% 2 5.0% 2 3.2% 1 2.4% 11 4.6%

女性 1 1.6% 1 1.4% 1 1.1% 0 0.0% 2 3.8% 5 1.4%

合計 5 4.9% 3 2.4% 3 2.3% 2 1.3% 3 3.2% 16 2.6%

男性 6 14.6% 0 0.0% 4 10.0% 6 9.7% 3 7.1% 19 8.0%

女性 4 6.5% 7 9.5% 9 10.1% 5 5.6% 5 9.6% 30 8.2%

合計 10 9.7% 7 5.6% 13 10.1% 11 7.2% 8 8.5% 49 8.1%

男性 0 0.0% 0 0.0% 2 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8%

女性 1 1.6% 0 0.0% 1 1.1% 2 2.2% 0 0.0% 4 1.1%

合計 1 1.0% 0 0.0% 3 2.3% 2 1.3% 0 0.0% 6 1.0%

男性 0 0.0% 2 3.8% 4 10.0% 1 1.6% 1 2.4% 8 3.4%

女性 1 1.6% 1 1.4% 3 3.4% 7 7.8% 5 9.6% 17 4.6%

合計 1 1.0% 3 2.4% 7 5.4% 8 5.3% 6 6.4% 25 4.1%

無回答

１３．特にない

１４．わからない

１５．その他

８．男女共同参画の視点に
立った教育や学習の充実

９．子どものころからの男
女共同参画教育

１０．地域や団体で活躍で
きる女性リーダーの養成

１１．自主的に活動するボ
ランティアやNPOなどを
支援する

１２．男女共同参画推進活
動の拠点となるセンターの
設置
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○
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男女共同参画都市という事を知らなかったと同時に知っている人も少ない気がするので、もっと大々的に宣伝した
方が良いと思いました。（広告やポスターをお店や商店街に貼るなど）

男性しかできない仕事、女性しかできない仕事いろいろあると思いますが、お互いがお互いに住みやすい環境、
働きやすい職場になっていけばいいなと思います。あとは、ＬＧＢＴの方々がもっと普通に過ごせていけたらなおさ
ら良くなると思います。

男性の方にもう少し毎日の家事の大変さを分かって頂き協力をしてほしいです。休みで家に居るからって男性の
仕事は休みがあっても家事には休みはないんです。専業主婦に休みをください。

「男女共同参画社会の実現」に向けてのさまざまな取り組みを進めています。とありましたが、何をしているのか、
わかりません。もっと広報活動が必要だと思います。

扶養控除があるので、かえってもっと働けるのに働かない女性がたくさんいるのが、かえってもったいないと思って
いる。人手不足で企業も大変なのに男女共働いて所得税と社会保険料も払い、所得の低い人は助成する方が社
会の為になるのでは。仕事も夫の顔色をみながら働いている人もいます。夫の方には扶養してやっているという思
いがあるのでは。仕事も家庭も自由に選べるような社会が望ましいです。

知らない事が多くある事を認識しました。

男性の意識改革も必要だけど、女性の意識改革も必要だと思う。

これからの日本を動かす若い人は男女共同参画の意識は十分もっていると思うので今の中高年の意識を変革さ
せる必要があると思う。

男女問わずできる方ができる事をする事が良いと思っています。家事、育児についても、男性がやらない方が他
の人の為になるときもあるので、何事も平等という考え方で逆にバランスが悪くなっている気がします。男性、女性
という分け方をせず、できる人がやるというとらえ方の推進を望みます。LGBTについても、学校教育で改めて認め
合おうとせず、私たち大人世代の意識と改革が必要でそもそも「LGBT」という言葉自体がなくなれば良いと思って
います。以前問題になっていた同和地区問題も学校や親に教わらなければ知らなかったことで逆に聞いてしまっ
たことで意識するようになってしまった経験があります。そして、同性婚者や不妊の方への養子縁組の支援等があ
ればよいと思いました。

女性市会議員が増えてこないところに、本質があると思っています。

（性的マイノリティの人たちへの取組のその他として）例えば、何かのものに対して、”女性におすすめ”などのよう
に性別を限定した標記は窮屈に感じます。あと、男か女かに○をつけてというアンケート冒頭のものもＴＱの方々
への配慮が欠如しているようにも感じます。（細かくてすみません）

問２９　「男女共同参画社会の実現」に向けて、市へのご意見ご要望等がございましたら、ご記入ください。

意見（抜粋）
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